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ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ UNISOFT ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024– 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

 
Η παρούσα Ετήσια Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου αφορά στην χρήση που έληξε την 31/12/2024 και 
συντάχθηκε και είναι εναρμονισμένη με τις σχετικές διατάξεις του Κ.Ν. 4548/2018, όπως ισχύει. 
Στη παρούσα Έκθεση Διαχείρισης περιέχονται χρηματοοικονομικές πληροφορίες της Εταιρείας «UNISOFT TECHNOLOGIES 
MON. A.E.» (στο εξής «η «Εταιρεία») για τη χρήση 2024 και περιγράφονται σημαντικά γεγονότα που διαδραματίσθηκαν στην 
περίοδο αυτή, καθώς και η επίδρασή της στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις. Επίσης, περιγράφονται οι κυριότεροι κίνδυνοι 
και αβεβαιότητες που η Εταιρεία ενδέχεται να αντιμετωπίσει το επόμενο έτος. 
 
Οι Οικονομικές Καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), όπως 
αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  
 
Η Εταιρεία προήλθε από το μετασχηματισμό της Unisoft ΑΕ, και έκανε έναρξη εργασιών την 9/6/2022. Η δραστηριότητα της, 
υπό την νέα δομή, ξεκίνησε εντός του έτους 2022. 
 
Την 30/11/2021 καταχωρίσθηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με ΚΑΚ 2726338, το από 02/11/2021 Σχέδιο 
Σύμβασης Διάσπασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «UNISOFT ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ», το διακριτικό τίτλο «UNISOFT A.E.» και αριθμό ΓΕΜΗ 008802901000 σε δύο τμήματα με 
απορρόφηση του ενός από την Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «SOFTONE TECHNOLOGIES ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ», με το διακριτικό τίτλο «SOFTONE TECHNOLOGIES Α.Ε.» και αριθμό ΓΕΜΗ 
125687101000 και την εισφορά του άλλου σε νέα Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «UNISOFT TECHNOLOGIES MON. A.E.» 
η οποία συστάθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις των Ν. 4601/2019, Ν. 4548/2018 και του άρθρου 54 του Ν. 4172/2013. 
 
ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΕΤΟΥΣ – ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 2024 
 
Κατά τη διάρκεια του 2024, η Εταιρεία κατάφερε να διατηρήσει την εντυπωσιακή ανάπτυξη του προηγούμενου έτους, 
καταγράφοντας σημαντική αύξηση στα κέρδη. Συγκεκριμένα, οι πωλήσεις της Εταιρείας ανήλθαν σε € 2.159.520, 
σημειώνοντας μείωση της τάξεως του μόλις 0,03% σε σχέση με τη προηγούμενη χρήση (€ 2.160.124). Παράλληλα, τα κέρδη 
προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων (EBITDA) παρουσίασαν αύξηση, φτάνοντας τα € 1.352.371, έναντι € 966.073 το 2023, 
καταδεικνύοντας την ισχυρή λειτουργική απόδοση της Εταιρείας. 
 
Αξίζει να σημειωθεί ότι το 2024 αποτέλεσε την δεύτερη πλήρη χρήση λειτουργίας της Εταιρείας μετά την ολοκλήρωση της 
διάσπασής της από την Unisoft AΕ εντός του 2022. Ως αποτέλεσμα, τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε € 1.043.857, σε σύγκριση 
με τη κέρδη ύψους € 601.912 που καταγράφηκαν την προηγούμενη χρήση. Η εντυπωσιακή αυτή βελτίωση των οικονομικών 
αποτελεσμάτων αντικατοπτρίζει την επιτυχημένη στρατηγική της διοίκησης και την αποτελεσματική λειτουργία της Εταιρείας 
ως ανεξάρτητη οντότητα. 
 
Η Εταιρεία, με τη δυναμική της πορεία και τα ισχυρά οικονομικά αποτελέσματα, είναι πλέον σε θέση να αντιμετωπίσει με 
αισιοδοξία τις προκλήσεις του μέλλοντος και να συνεχίσει την ανοδική της πορεία, επενδύοντας στην καινοτομία και την 
ανάπτυξη. 
 
Με την από 16/1/2024 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων εκλέχθηκε και συγκροτήθηκε σε σώμα νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο της Εταιρείας, το οποίο λήγει την 15/1/2029 και έχει ως εξής: 

• Κυριαζής Αντώνιος, Πρόεδρος ΔΣ 
• Πεδουλάκη Μαρία, Διευθύνουσα Σύμβουλος 
• Καραντώνης Αντώνιος, Μέλος 
• Μαρτίνης Παναγιώτης, Μέλος 
• Καρλαύτης Κωνσταντίνος, Μέλος 

 
Την 01/03/2024 αποφασίστηκε η αλλαγή της διεύθυνσης των κτιριακών εγκαταστάσεων των γραφείων στην Θεσσαλονίκη. Η 
νέα διεύθυνση είναι “Κτιριακό συγκρότημα Ganas & Ganas (Κτίριο Α, 1ος όροφος), 6ο χλμ Θεσ/νίκης – Θέρμης, 570 01 Θέρμη, 
Θεσσαλονίκη”. 
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ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ 
Στην ενότητα που ακολουθεί παρουσιάζονται σημαντικά χρηματοοικονομικά μεγέθη στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης και στην 
Κατάσταση Συνολικού Εισοδήματος. 
 
Επισκόπηση μεγεθών Κατάστασης Οικονομικής Θέσης 
 

 
 

Από το σύνολο του ενεργητικού ύψους 3,1εκ, το 48% αφορά μη κυκλοφορούντα στοιχεία και πιο συγκεκριμένα ποσό 1,2εκ 
σχετίζεται με άυλα πάγια της Εταιρείας τα οποία αφορούν τα εμπορικά σήματα Capital/Κεφάλαιο καθώς και το αντίστοιχο 
λογισμικό. 
Η οικονομική κατάσταση της Εταιρείας παρουσιάζει ορισμένες προκλήσεις, ωστόσο υπάρχουν θετικές ενδείξεις για το μέλλον. 
Οι βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις ανέρχονται σε € 1,5 εκατομμύρια, αλλά το 57% αυτών αφορά έσοδα επομένων χρήσεων που 
δεν θα οδηγήσουν σε ταμειακή εκροή.  
 
Παρά το γεγονός ότι τα ίδια κεφάλαια της Εταιρείας είναι χαμηλότερα από το απαιτούμενο όριο, οι θετικές λειτουργικές 
ταμειακές ροές και η αισιόδοξη στάση της Διοίκησης για τη συνέχιση της δραστηριότητας της Εταιρείας, αποτελούν 
ενθαρρυντικά σημάδια. Η Διοίκηση έχει καταρτίσει τις οικονομικές καταστάσεις με γνώμονα την ομαλή συνέχιση των εργασιών 
της Εταιρείας, γεγονός που υποδηλώνει εμπιστοσύνη στη μελλοντική της πορεία. 
 
Συνολικά, παρά τις υφιστάμενες προκλήσεις, η Εταιρεία διαθέτει τα εφόδια για να ανταπεξέλθει και να συνεχίσει την ανάπτυξή 
της στο μέλλον, με τη στήριξη της Διοίκησης και την αξιοποίηση των θετικών ταμειακών ροών.  
 
Επισκόπηση μεγεθών Κατάστασης Συνολικού Εισοδήματος (Αριθμοδείκτες) 
Οι ακόλουθοι χρηματοοικονομικοί δείκτες παρουσιάζονται για πληρέστερη παρουσίαση των λειτουργιών της Εταιρείας: 

- Ο δείκτης οικονομικής διάρθρωσης (financial structure ratio) ανήλθε σε 52% έναντι 24% την προηγούμενη χρήση, γεγονός που 
οφείλεται αφενός στην αύξηση των ταμειακών διαθεσίμων και αφετέρου των απαιτήσεων από πελάτες και λοιπές εμπορικές 
απαιτήσεις της Εταιρείας, υποδεικνύοντας την ισχυρή ρευστότητα και εξαιρετική ικανότητα της Εταιρείας να εισπράττει 
αποτελεσματικά.  
- Οι δείκτης ρευστότητας (current ratio) της Εταιρείας ανήλθε σε 2,55 για το 2024 έναντι 0,79 την προηγούμενη χρήση. Η αύξηση 
οφείλεται κατά κύριο λόγο στην αύξηση των ταμειακών διαθεσίμων και αφετέρου των απαιτήσεων της Εταιρεία, υποδεικνύοντας 
την ισχυρή ρευστότητα της Εταιρείας. 
- Ο δείκτης EBITDA/Πωλήσεις ανήλθε σε 63% το 2024, σε σχέση με 45% το 2023 και οφείλεται κυρίως στην μείωση των 
λειτουργικών εξόδων της Εταιρείας. 
 
Πολιτική για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων και των επιδόσεων 
Η Εταιρεία υιοθετεί μια προληπτική στρατηγική, αξιολογώντας  σε μηνιαία βάση τα αποτελέσματα και τις επιδόσεις της. Με αυτόν 
τον τρόπο, είναι σε θέση να εντοπίζει έγκαιρα οποιεσδήποτε αποκλίσεις από τους προκαθορισμένους στόχους και να λαμβάνει 
άμεσα τα απαραίτητα διορθωτικά μέτρα. Οι χρηματοοικονομικοί δείκτες αποτελούν το βασικό κριτήριο για την αξιολόγηση της 
απόδοσης της Εταιρείας, επιτρέποντας μια ολοκληρωμένη και αντικειμενική εικόνα της πορείας της.  
 
Αδιάλειπτη επιχειρηματική λειτουργία   
Αξίζει να σημειωθεί ότι δεν υπήρξε καμία διακοπή στη λειτουργία της Εταιρείας.  
 
ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΠΟΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ 
Η Unisoft, ως μέλος του Ομίλου SoftOne, δραστηριοποιείται δυναμικά στον τομέα της ανάπτυξης καινοτόμων λύσεων 
πληροφορικής και λογισμικού επιχειρησιακής διαχείρισης, διατηρώντας σταθερή ανοδική πορεία.  
Η σταθερή ζήτηση για ψηφιακό μετασχηματισμό και η επιτάχυνση της υιοθέτησης cloud τεχνολογιών και λύσεων ERP/CRM 
δημιουργούν πρόσφορο έδαφος για περαιτέρω ανάπτυξη.  
Η Διοίκηση της Εταιρείας παρακολουθεί στενά τις οικονομικές εξελίξεις και τις τάσεις της αγοράς, και στοχεύει στη διατήρηση της 
ανταγωνιστικότητας μέσω επενδύσεων σε τεχνολογίες αιχμής, στην ενίσχυση της εμπορικής της παρουσίας και στην παροχή 
προστιθέμενης αξίας στους πελάτες της. Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας αποτυπώνουν την υγιή της οικονομική βάση και 
ενισχύουν τη στρατηγική στόχευση για βιώσιμη ανάπτυξη με ισχυρή τεχνολογική υπεροχή και επιχειρησιακή ευελιξία. 

 Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 Μεταβολή %
Σύνολο Ενεργητικού 3.108.176 2.309.383 35%

Μη Κυκλοφορούν Ενεργητικό 1.485.368 1.759.235 -16%

Κυκλοφορούν Ενεργητικό 1.622.808 550.148 195%

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 1.480.909 1.460.080 1%
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 1.109.714 362.559 206%
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Το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων την 31/12/2024 έχει καταστεί κατώτερο του ημίσεος (1/2) του μετοχικού της κεφαλαίου 
(εφαρμογή της παρ. 4 του άρθρου 119 του Ν.4548/2018). Η Διοίκηση εκτιμά ότι δεν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα που μπορεί 
να εγείρει σημαντική αμφιβολία για την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει απρόσκοπτα τη δραστηριότητά της καθώς έχει 
σχεδιάσει τη λήψη κατάλληλων μέτρων για τη βελτίωση της χρηματοοικονομικής της θέσης, την ενίσχυση της ρευστότητας, και 
εν γένει την ομαλή συνέχιση των δραστηριοτήτων της Εταιρείας, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται: 

• Η Εταιρεία προήλθε από το μετασχηματισμό της Unisoft ΑΕ, και έκανε έναρξη εργασιών την 9/6/2022. Η 
δραστηριότητα της, υπό την νέα δομή, ξεκίνησε εντός του έτους 2022 και αναμένονται τα επόμενα έτη τα οφέλη από 
τη δραστηριότητα της αυτή. Τα αποτελέσματα της  χρήσης του 2023 και 2024 είναι μια απτή απόδειξη της προσπάθειας 
αυτής της διοίκησης.  

• Η Διοίκηση βεβαιώνει ότι θα ληφθούν εντός της χρήσης 2024 τα απαραίτητα μέτρα ώστε να βελτιωθεί η κεφαλαιακή 
επάρκεια και να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη συνέχιση της λειτουργίας της Εταιρείας. Ήδη, το κεφάλαιο κίνησης 
εμφανίζεται θετικό την 31/12/2024 καθώς κυκλοφορούν ενεργητικό της Εταιρείας  υπερβαίνει τις βραχυπρόθεσμες 
υποχρεώσεις, πλην των εσόδων επομένων χρήσεων που δεν θα οδηγήσουν σε ταμειακή εκροή, κατά € 1,0 εκ.  

• Αναφέρεται πως η Εταιρεία δεν έχει πλέον άλλα δάνεια. 
 

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω γεγονότων αλλά και δεδομένου ότι η Διοίκηση δεν έχει λάβει καμία ένδειξη ότι οι δράσεις που έχει 
σχεδιάσει (και που αναλύονται ανωτέρω) δεν θα ολοκληρωθούν επιτυχώς, εκτιμάται ότι δεν θα αντιμετωπίσει θέματα 
χρηματοδότησης και ρευστότητας της Εταιρείας εντός των επόμενων 12 μηνών.   
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΠΟΥ ΣΥΝΕΒΗΣΑΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
Με την από 01/01/2025 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της σύμφωνα με την οποία εκλέχθηκε νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο της εταιρείας. Η σύνθεση του Δ.Σ. διαμορφώνεται ως εξής: 
 

Πρόεδρος  του Διοικητικού Συμβουλίου Κοτζαμανίδης Αντώνιος 
Διευθύνων Σύμβουλος Πεδουλάκη Μαρία 
Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου Κωτσογιάννη Ιωάννα 

Πέραν των ανωτέρω δεν υπάρχουν μεταγενέστερα των οικονομικών καταστάσεων της 31ης Δεκεμβρίου 2024 γεγονότα, που 
να αφορούν την Εταιρεία, στα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς. 
 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ 
Στην αγορά υφίστανται χρηματοοικονομικοί κίνδυνοι, συμπεριλαμβανομένων των κινδύνων συναλλαγματικών ισοτιμιών και 
επιτοκίων, πιστωτικών κινδύνων και κινδύνων ρευστότητας. Το συνολικό πρόγραμμα διαχείρισης του κινδύνου διαχειρίζεται από 
το Διοικητικό Συμβούλιο.   
 
Πιστωτικός Κίνδυνος 
Πιστωτικός κίνδυνος είναι η πιθανή μη έγκαιρη αποπληρωμή προς την Εταιρεία των υφιστάμενων και ενδεχόμενων υποχρεώσεων 
των αντισυμβαλλόμενων. Η Εταιρεία δεν έχει σημαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου. Για τις εμπορικές και λοιπές 
απαιτήσεις, η Εταιρεία δεν εκτίθεται σε σημαντικούς πιστωτικούς κινδύνους, καθώς δεν υπάρχει σημαντική συγκέντρωση 
πιστωτικού κινδύνου αναφορικά με τις εμπορικές της απαιτήσεις, καθώς αυτές διαχωρίζονται σε πολλούς πελάτες. Ωστόσο, η 
Εταιρεία αφενός παρακολουθεί, σε σταθερή βάση, τις εμπορικές της απαιτήσεις ενώ έχει προχωρήσει στην υιοθέτηση πολιτικών 
και πρακτικών ώστε να διασφαλίζει την είσπραξη τους.  
Τα στοιχεία του ενεργητικού τα οποία εκτίθενται σε πιστωτικό κίνδυνο κατά την ημερομηνία αναφοράς της Κατάστασης Οικονομικής 
Θέσης  της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 
 

   
 
 
 
 

 Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023

Κατηγορίες χρημ/κών στοιχείων 

Λοιπά Κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού 78.448 11.381

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 765.254 90.455

Απαιτήσεις από πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 779.105 448.312

Σύνολο 1.622.808 550.148
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Συναλλαγματικός Κίνδυνος 
Ο συναλλαγματικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος διακύμανσης της αξίας των χρηματοοικονομικών μέσων, των στοιχείων του 
ενεργητικού και υποχρεώσεων εξαιτίας των αλλαγών στις συναλλαγματικές ισοτιμίες. Η μεγάλη πλειοψηφία των συναλλαγών και 
των υπολοίπων της Εταιρείας είναι σε ευρώ. Ως εκ τούτου, η έκθεση σε συναλλαγματικούς κινδύνους αξιολογείται ως μηδαμινή.  

Κίνδυνος Ρευστότητας 
Ο κίνδυνος ρευστότητας συνδέεται με την ανάγκη για επαρκή χρηματοδότηση της δραστηριότητας και της ανάπτυξης της Εταιρείας. 
Οι σχετικές ανάγκες ρευστότητας γίνονται αντικείμενο διαχείρισης μέσω προσεκτικής παρακολούθησης των χρεών των 
βραχυπρόθεσμων χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων καθώς επίσης και των πληρωμών που πραγματοποιούνται καθημερινά. 
Παράλληλα, η Εταιρεία παρακολουθεί συνεχώς την ωρίμανση τόσο των απαιτήσεων όσο και των υποχρεώσεων, με αντικειμενικό 
σκοπό τη διατήρηση μιας ισορροπίας μεταξύ της συνέχειας των κεφαλαίων και της ευελιξίας μέσω της τραπεζικής πιστοληπτικής 
της ικανότητας. 
Ο παρακάτω πίνακας συνοψίζει τις ημερομηνίες λήξεως των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων που απορρέουν από τις 
σχετικές συμβάσεις σε μη προεξοφλημένες τιμές: 
 

    
 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ  
Οι συναλλαγές της Εταιρείας με τα συνδεδεμένα μέρη αυτών, αναφέρονται αναλυτικά στη σημείωση 28 των οικονομικών 
καταστάσεων. 
ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
Η Εταιρεία δεν κατέχει ιδίες μετοχές. 
 
ΘΕΜΑΤΑ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 
Η Εταιρεία αναγνωρίζει την ευθύνη να λειτουργεί με γνώμονα τη βιώσιμη ανάπτυξη, να δημιουργεί ευκαιρίες που προσδίδουν 
αξία, να διαφυλάσσει και να προστατεύει το περιβάλλον. Η επιχειρηματική μας στρατηγική είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τη 
βιώσιμη ανάπτυξη και τη μείωση του ενεργειακού μας αποτυπώματος σε μακροπρόθεσμη βάση. Στο πλαίσιο αυτό, εφαρμόζουν 
συστηματικά πρακτικές προκειμένου να επιτυγχάνεται η συνεχής βελτίωση της περιβαλλοντικής απόδοσης. Βούληση και στόχος 
της Εταιρείας είναι οι διαδικασίες και τα προϊόντα να έχουν τη μικρότερη δυνατή αρνητική περιβαλλοντική επίπτωση κατ’ 
αναλογία με την επιχειρηματική δραστηριότητα.  
Οι περιβαλλοντικές δράσεις της Εταιρείας συνοψίζονται στα παρακάτω:  

• Αξιοποιούνται πρακτικές ανακύκλωσης και διαχείρισης ηλεκτρονικών συσκευών  
• Πραγματοποιείται αντικατάσταση υλικών πλαστικού μιας χρήσης με υλικά επαναχρησιμοποιούμενα και φιλικά στο 

περιβάλλον  
• Η εταιρεία διατηρεί συνεργασία με πιστοποιημένες εταιρείες για την ανακύκλωση ηλεκτρονικών συσκευών  

 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ – ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ 

 
Η Εταιρεία έχει δεσμευτεί να παρέχει ένα ασφαλές και υγιές περιβάλλον εργασίας για τους εργαζόμενους, να λειτουργεί με 
φροντίδα για το περιβάλλον διασφαλίζοντας τη συμμόρφωση με την κείμενη νομοθεσία, να προστατεύει τα προσωπικά 
δεδομένα και τους εργαζόμενους, και να ασκεί υπεύθυνη επικοινωνία και προώθηση των προϊόντων της. 
 

Ποσά σε € εντός 6 μηνών 6 έως 12 μήνες 1 έως 5 έτη άνω των 5 ετών
Υποχρεώσεις χρηματοδοτικών μισθώσεων 13.790 14.283 96.120 67.236
Προμηθευτές και συναφείς υποχρεώσεις 9.170 - - -
Λοιπές βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 222.722 48.864 - -
Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 59.376 267.207 - -
Σύνολο 305.058 330.354 96.120 67.236

Ποσά σε € εντός 6 μηνών 6 έως 12 μήνες 1 έως 5 έτη άνω των 5 ετών
Υποχρεώσεις χρηματοδοτικών μισθώσεων 34.774 18.028 127.448 55.362
Προμηθευτές και συναφείς υποχρεώσεις 6.674 6.674 - -
Λοιπές βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 149.095 149.095 - -
Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις - 169.080 - -
Σύνολο 190.543 342.877 127.448 55.362

31/12/2024
Βραχυπρόθεσμες Μακροπρόθεσμες

31/12/2023
Βραχυπρόθεσμες Μακροπρόθεσμες
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Στόχος είναι μια δυνατή εμπειρία εργαζομένων, με σεβασμό στην υγεία, την ευεξία και την ασφάλεια σε ένα κατάλληλα 
διαμορφωμένο εργασιακό χώρο και περιβάλλον μέσα από: 

• ενημερωτικές συναντήσεις για την υγεία και ευεξία με ειδικούς συμβούλους 
• συμμετοχή σε ομάδες τρεξίματος και καλαθοσφαίρισης 

 
Προτεραιότητα αποτελεί η συνεχής, διάφανη και ανοιχτή επικοινωνία, για αυτό, παρέχονται τα κατάλληλα εσωτερικά κανάλια 
επικοινωνίας, μέσω: της πλατφόρμας διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού “myWorkplace”, των “The BEAT Meetings” που 
διοργανώνονται ανά τρίμηνο όπου όλοι οι εργαζόμενοι ενημερώνονται για τα αποτελέσματα του Ομίλου και των εταιρικών 
εκδηλώσεων (parties, team building activities, κτλ.). 
 
Στα πλαίσια της Εταιρικής Κοινωνικής Υπευθυνότητας: 

• διοργανώνονται ενέργειες σε συνεργασία με οργανώσεις 
• πραγματοποιούνται Bazaars ενισχύοντας φιλανθρωπικούς οργανισμούς (πχ. Χαμόγελο του Παιδιού, κα.)  
• υποστηρίζονται νέοι μαθητές, φοιτητές, απόφοιτοι ή start ups με χορηγίες για τη συμμετοχή τους σε διαγωνισμούς 

καινοτομίας 
 
ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 
 
Στις 31.12.2024 στην Εταιρεία  απασχολούνταν 16 εργαζόμενοι, εκ των οποίων το  19% είναι γυναίκες. 
 
Η εκπαίδευση και η εξέλιξη όλων των εργαζόμενων/συνεργατών είναι πολύ σημαντική για τη βελτίωση της αποδοτικότητας και 
την κερδοφόρα ανάπτυξη της Εταιρείας. Κάθε εργαζόμενος, σε συνεργασία με τον προϊστάμενό του, είναι υπεύθυνος για την 
εκπαίδευσή του στην εργασία, αλλά και για την υποβολή προτάσεων για παρακολούθηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων.  
 
Η Εταιρεία εφαρμόζει ένα πρόγραμμα ένταξης νέων εργαζομένων διάρκειας 6 μηνών με το οποίο καλωσορίζονται τα νέα 
μέλη με pre-onboarding δραστηριότητες, διοργάνωση ημερών υποδοχής καθώς και ένα δομημένο πλάνο ενσωμάτωσης στην 
κουλτούρα του οργανισμού.  
Σχεδιάζεται και υλοποιείται ετήσιο πλάνο εκπαίδευσης που πηγάζει από τα «ατομικά πλάνα ανάπτυξης» των εργαζομένων: 

• Χρησιμοποιείται το μοντέλο εκπαίδευσης και ανάπτυξης «70-20-10», δίνοντας βαρύτητα στην εκμάθηση on the job 
και τη συμμετοχή σε projects 

• Πραγματοποιούνται προαγωγές και εσωτερικές μετακινήσεις 
• Προωθείται η εκπαίδευση μέσω διαδικτυακής πλατφόρμας  

 
Επίσης, εφαρμόζεται ένα σύγχρονο σύστημα διαχείρισης απόδοσης εργαζομένων, το οποίο βασίζεται στην ετήσια 
στοχοθέτησή τους και την τακτική (ενδιάμεση και ετήσια) ανατροφοδότηση αναφορικά με την πορεία τους. 
 
Η Εταιρεία παρέχει ευέλικτες παροχές και ανταγωνιστικές ανταμοιβές, που ευθυγραμμίζονται τόσο με τις ανάγκες των 
ανθρώπων μας,  όσο και με τις συνθήκες της αγοράς. Ενδεικτικά: 

• Συμμετοχή σε ομαδικό ιατροφαρμακευτικό και συνταξιοδοτικό πρόγραμμα  
• Υβριδικό & ευέλικτο μοντέλο εργασίας 
• Πρόωρη αποχώρηση τους καλοκαιρινούς μήνες  
• Εταιρικές εκπτώσεις 
• Συμμετοχή σε employee referral πρόγραμμα με ανταμοιβή 

Με συνεχή προσήλωση στην παροχή ενός απολύτως ασφαλούς εργασιακού περιβάλλοντος και με την ευθύνη για την 
πρόληψη ατυχημάτων και επαγγελματικών ασθενειών, η Εταιρεία εφαρμόζει ένα  σύστημα υγείας & ασφάλειας με ενέργειες 
όπως: , τράπεζα αίματος και εθελοντική αιμοδοσία. 
 
Οι εργαζόμενοι είναι το πιο πολύτιμο κεφάλαιό της Εταιρείας. Στο πλαίσιο αυτό κάθε εργαζόμενος καλείται να διασφαλίσει ότι η 
συμπεριφορά του και ο τρόπος χειρισμού των επιχειρηματικών υποθέσεων δε θέτει σε κίνδυνο την προσωπική του ασφάλεια ή 
και αυτή των άλλων. Αυτό συμπεριλαμβάνει τήρηση των εκάστοτε διαδικασιών ασφαλείας και προτάσεις για αλλαγές όταν αυτό 
κρίνεται αναγκαίο.  
 
Σε άλλες περιστάσεις, συμπεριλαμβανόμενων και των επαγγελματικών ταξιδιών, κάθε εργαζόμενος χρειάζεται να 
συμπεριφέρεται με επαγγελματικό, ώριμο και υπεύθυνο τρόπο ανά πάσα στιγμή. 
Οι εργαζόμενοι πρέπει να εξασφαλίζουν ότι δε γίνεται κανένας συμβιβασμός σε σχέση με την προσωπική τους ασφάλεια ή και 
ακεραιότητα και ο καθένας καθίσταται υπεύθυνος για την τήρηση αυτών των κανόνων συμπεριφοράς. 
 
Οι εργαζόμενοι μεταχειρίζονται ο ένας τον άλλον με σεβασμό, ευγένεια και ευπρέπεια. Υποτίμηση, παρενόχληση και αρνητικά 
σχόλια εις βάρος συναδέλφων ή εξωτερικών συνεργατών έρχονται σε αντίθεση με αυτή την πίστη και κάθε συνεργάτης οφείλει 
να αποθαρρύνει τέτοιες συμπεριφορές. 
Κατά το 2024 δε συνέβη κανένα εργατικό ατύχημα στις εγκαταστάσεις της Εταιρείας. 



UNISOFT TECHNOLOGIES MON. A.E. 
ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 
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ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 
 

Η Εταιρεία υπέγραψε τη Χάρτα Διαφορετικότητας των ελληνικών Επιχειρήσεων καθώς αποτελεί ύψιστη προτεραιότητά o 
σεβασμός στη διαφορετικότητα, την ισότητα και τη συμπερίληψη των ανθρώπων μας. Στόχος είναι να λειτουργήσει ως μέσο 
δέσμευσης για την εφαρμογή της ισότητας, των ίσων ευκαιριών και της διαφορετικότητας στο εργασιακό περιβάλλον. Η 
δέσμευση στις αξίες της διαφορετικότητας αποτυπώνεται στους παρακάτω 6 βασικούς πυλώνες: φύλο, ηλικία, φυλή/χρώμα, 
αναπηρία/χρόνια πάθηση, εθνική/εθνοτική καταγωγή και σεξουαλικός προσανατολισμός. 
 
Η κατανόηση της διαφορετικότητας διευκολύνει την επαφή με όλες τις ομάδες καταναλωτών και εργατικού δυναμικού. 
 
Οτιδήποτε συνιστά άσκηση κάθε είδους φυλετικής και σεξουαλικής παρενόχλησης, σωματικής ή ψυχολογικής, απαγορεύονται 
αυστηρά. Οποιαδήποτε αντίθετη συμπεριφορά είναι επαγγελματικό ατόπημα και τιμωρείται. 
 
ΜΕΡΙΣΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ & ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ 
 
Η Εταιρεία θα προτείνει τη μη διανομή μερίσματος από τα αποτελέσματα του 2024. Η εν λόγω απόφαση τελεί υπό την έγκριση 
της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης.  
 

Αθήνα, 31 Μαρτίου 2025 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 
 
 

Κοτζαμανίδης Αντώνιος 
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ΕΚΘΕΣΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤOY ΟΡΚΩΤOY ΕΛΕΓΚΤH ΛΟΓΙΣΤH 
 

Προς τους Εταίρους της Εταιρείας UNISOFT TECHNOLOGIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονομικών Καταστάσεων 

Γνώμη 

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας UNISOFT TECHNOLOGIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ (η Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από την κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της 31ης Δεκεμβρίου 2024, την 
κατάσταση συνολικού εισοδήματος, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία 
αυτή, καθώς και τις σημειώσεις επί των οικονομικών καταστάσεων που περιλαμβάνουν ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικής 
πολιτικής. 

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση 
της εταιρείας UNISOFT TECHNOLOGIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ κατά την 31η Δεκεμβρίου 2024, τη 
χρηματοοικονομική της επίδοση και τις ταμειακές της ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή 
Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Βάση γνώμης 

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική 
Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας “Ευθύνες 
ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων”. Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, καθόλη τη διάρκεια του διορισμού 
μας, σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας 
Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο 
των οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που 
έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. 

Ουσιώδης αβεβαιότητα που σχετίζεται με τη συνέχιση της δραστηριότητας 

Εφιστούμε την προσοχή σας στη Σημείωση 2.1 επί των οικονομικών καταστάσεων, στην οποία περιγράφεται ότι το σύνολο των 
Ιδίων Κεφαλαίων της Εταιρείας όπως εμφανίζεται στην Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης της 31ης Δεκεμβρίου 2024 έχει 
καταστεί κατώτερο του ημίσεος (1/2) του μετοχικού της κεφαλαίου και κατά συνέπεια συντρέχουν οι προϋποθέσεις εφαρμογής 
των διατάξεων της παρ. 4 του άρθρου 119 του Ν. 4541/2018.   

Οι παραπάνω συνθήκες υποδηλώνουν την ύπαρξη ουσιώδους αβεβαιότητας σχετικής με την απρόσκοπτη συνέχιση της 
δραστηριότητας της Εταιρείας. Όπως αναλυτικότερα αναφέρεται στην ίδια επεξηγηματική σημείωση ο Διαχειριστής της Εταιρείας 
έχει προβεί στον σχεδιασμό δράσεων για τη κάλυψη των αναγκών της Εταιρείας σε κεφάλαιο κίνησης και την ομαλή συνέχιση των 
δραστηριοτήτων της, προϋπόθεση η οποία έχει ληφθεί υπόψη κατά τη σύνταξη των συνημμένων οικονομικών καταστάσεων με 
βάση την αρχή της συνέχισης της επιχειρηματικής δραστηριότητας της Εταιρείας. Η γνώμη μας δεν τροποποιείται σε σχέση με το 
θέμα αυτό. 
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Ευθύνες της διοίκησης επί των οικονομικών καταστάσεων 

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ όπως 
αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει 
ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που 
οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

Κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της ικανότητας της Εταιρείας να 
συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη 
συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε 
προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από 
το να προβεί σ ’αυτές τις ενέργειες. 

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων 

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις, στο σύνολο τους, είναι 
απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία 
περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που 
διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες 
σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα 
ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με 
βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις.  

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική 
κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 

• Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις οικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε 

σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους 

αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο 

κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε 

λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς 

διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου. 

• Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών 

διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των 

δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας. 

• Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των 

λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση.  

• Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης 

δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά 

με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να 

συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην 

έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των οικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές 

οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά 

τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες 

ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

• Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των οικονομικών καταστάσεων, 

συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις 

υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. 
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Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και 
σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου 
εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 

Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, κατ’ 
εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2  (μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι: 

α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές 
απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 4548/2018 και το περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις 
της χρήσης που έληξε την 31/12/2024. 

β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά το έλεγχό μας, για την εταιρεία UNISOFT TECHNOLOGIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και το περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού 
της Συμβουλίου, εκτός από τις πιθανές επιπτώσεις του θέματος που περιγράφεται στην παράγραφο «Βάση για γνώμη με επιφύλαξη» 
της έκθεσης ελέγχου. 

 

 

 

Αθήνα, 26/5/2025 

Η Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

 

 

Μαρία - ∆ήµητρα Κοτίτσα 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 34711 

 

 



UNISOFT TECHNOLOGIES MON. A.E. 
ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ  

 

  
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων 

Ποσά σε € Σημ.
01/01-

31/12/2024
01/01-

31/12/2023
Πωλήσεις 19 2.159.520 2.160.124
Κόστος Πωλήσεων 20 (303.169) (482.238)
Μικτό Αποτέλεσμα 1.856.351 1.677.886
Έξοδα διοίκησης 20 (142.622) (391.980)
Έξοδα διάθεσης 20 (191.457) (105.285)
Έξοδα έρευνας και ανάτπυξης 20 (558.403) (554.897)
Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης 21 (13.155) (179)
Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης 22 110.527 26.604
Λειτουργικό αποτέλεσμα 1.061.241 652.147
Χρηματοοικονομικά Έξοδα 23 (17.386) (50.237)
Χρηματοοικονομικά Έσοδα - 2 2
Αποτελέσματα προ φόρων 1.043.857 601.912
Φόρος εισοδήματος 24 (293.067) (126.422)
Αποτελέσματα περιόδου μετά από φόρους 750.790 475.490

Λοιπά συνολικά έσοδα:

Ποσά που δεν αναταξινομούνται στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων :

Αναλογιστικά κέρδη/(ζημιές) από καθορισμένες συνταξιοδοτικές παροχές : 12 4.661 (3.840)
Αναβαλλόμενοι φόροι επί των αναλογιστικών κερδών/(ζημιών) : 13 (1.025) 845
Λοιπά συνολικά έσοδα περιόδου, καθαρά από φόρους 3.635 (2.995)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου μετά φόρων 754.426 472.494
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ  
 

 
 
 
 
 
 
Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων 

Ποσά σε € Σημ. 31/12/2024 31/12/2023

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΆ ΣΤΟΙΧΕΊΑ

Μη Κυκλοφορούντα Στοιχεία του Ενεργητικού

Ενσώματα Πάγια 4 89.062 115.869 

Δικαιώματα χρήσης στοιχείων ενεργητικού 6 186.879 222.541 

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 5 1.201.177 1.420.725 

Λοιπά μη κυκλοφορούντα στοιχεία του ενεργητικού 7 8.250 100 

Σύνολο 1.485.368 1.759.235 

Κυκλοφορoύντα Στοιχεία του Ενεργητικού

Απαιτήσεις από πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 8 779.105 448.312 

Λοιπά Κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού 9 78.448 11.381 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 10 765.254 90.455 

Σύνολο 1.622.808 550.148 

Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων 3.108.176 2.309.383 

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Ίδια Κεφάλαια

Μετοχικό κεφάλαιο 11 17.065.420 17.065.420 

Λοιπά αποθεματικά 11 20.031.456 20.035.092 

Αποτελέσματα εις νέον - (35.987.162) (36.737.953)

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 1.109.714 362.559 

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Αναβαλλόμενη φορολογική Υποχρέωση 13 220.601 195.739 

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 12 115.800 97.061 

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις Μισθώσεων 15 163.356 182.811 

Μακροπρόθεσμα Έσοδα επόμενων χρήσεων 18 17.796 11.133 

Σύνολο 517.553 486.744 

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 16 9.170 13.349 

Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις - 326.583 169.080 

Βραχυπρόθεσμες Δανειακές Υποχρεώσεις 14 - 159.402 

Βραχυπρόθεσμες  Υποχρεώσεις Μισθώσεων 15 28.073 52.802 

Βραχυπρόθεσμα έσοδα επόμενων χρήσεων 18 845.497 767.258 

Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 17 271.586 298.189 

Σύνολο 1.480.909 1.460.080 

Σύνολο Υποχρεώσεων 1.998.462 1.946.824 

Σύνολο Ιδιών Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων 3.108.176 2.309.383 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων 

Ποσά σε € Μετοχικό κεφάλαιο Λοιπά αποθεματικά Αποτελέσματα εις Νέον Σύνολο ιδίων κεφαλαίων

Υπόλοιπο την 1/1/2023 17.065.420 20.038.087 (37.213.442) (109.935)

 Αποτέλεσμα περιόδου - - 475.490 475.490

 Αναλογιστικά κέρδη/ (ζημίες) - (3.840) - (3.840)

 Αναβαλλόμενοι φόροι επί των αναλογιστικών κερδών/(ζημιών) - 845 - 845

 Λοιπά συνολικά έσοδα περιόδου μετά από φόρους - (2.995) - (2.995)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου μετά φόρων - (2.995) 475.490 472.494

Υπόλοιπο την 31/12/2023 17.065.420 20.035.091 (36.737.952) 362.559

Ποσά σε € Μετοχικό κεφάλαιο Λοιπά αποθεματικά Αποτελέσματα εις Νέον Σύνολο ιδίων κεφαλαίων

Υπόλοιπο την 1/1/2024 17.065.420 20.035.091 (36.737.952) 362.559

 Αποτέλεσμα περιόδου - - 750.790 750.790

 Αναλογιστικά κέρδη/ (ζημίες) - (4.661) - (4.661)

 Αναβαλλόμενοι φόροι επί των αναλογιστικών κερδών/(ζημιών) - 1.025 - 1.025

 Λοιπά συνολικά έσοδα περιόδου μετά από φόρους - (3.635) - (3.635)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου μετά φόρων - (3.635) 750.790 747.155

Υπόλοιπο την 31/12/2024 17.065.420 20.031.456 (35.987.162) 1.109.714
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων  

01/01-31/12/2024 01/01-31/12/2023

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες

Κέρδη Περιόδου πρό φόρων 1.043.857 601.912

Προσαρμογές για:

Αποσβέσεις 291.131 313.926

Μεταβολές στις υποχρεώσεις λόγω συνταξιοδότησης του προσωπικού 10.141 (35.974)

Προβλέψεις - (8.680)

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα (2) (2)

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 17.386 50.237

Σύνολο προσαρμογών 318.655 319.507

Ταμειακές Ροές από λειτουργικές δραστηριότητες πρίν τος μεταβολές του 
κεφαλαίου κίνησης

1.362.512 921.419

Μεταβολές Κεφαλαίου κίνησης

(Αύξηση) / μείωση απαιτήσεων (330.793) 59.394

(Αύξηση) / μείωση λοιπών λογαριασμών κυκλοφορούντος ενεργητικού (72.499) 6.138

Αύξηση / (μείωση) υποχρεώσεων (πλήν τραπεζών) 24.070 (60.675)

Καθαρή Αύξηση/(μείωση) εμπορικού χαρτοφυλακίου (4.179) -

(383.402) 4.857

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 979.111 926.276

Καταβληθέντες τόκοι (1.058) (39.679)

Καταβληθείς φόρος εισοδήματος (178.127) -

Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 799.926 886.597

Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες

Αγορές ενσώματων παγίων (9.654) (65.026)

 Εισπράξεις από την πώληση ενσώματων παγίων 12.084 -

Τόκοι που εισπράχθηκαν - 2

Καθαρές ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες 2.430 (65.024)

Δάνεια πληρωθέντα (67.746) (1.006.854)

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις (59.811) (85.841)

Καθαρές Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (127.556) (1.092.695)

Καθαρή (μείωση)/ αύξηση στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 674.800 (271.122)

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην αρχή της περιόδου 90.455 361.578

Ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα στο τέλος της περιόδου 765.255 90.455

Ποσά σε € 
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ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΤΗΣΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 

1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 
Η Εταιρεία ιδρύθηκε την 09/06/2022, με ΑΡ. ΓΕΜΗ 164412601000, με την επωνυμία «UNISOFT TECHNOLOGIES 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και διακριτικό τίτλο «UNISOFT TECHNOLOGIES MON. A.E.». Έδρα της εταιρείας 
ορίζεται η Ελλάδα, με διεύθυνση Λεωφόρος Αμφιθέας 11, Ν. Σμύρνη, ΤΚ 17122. Η ηλεκτρονική διεύθυνση της Εταιρείας είναι 
https://www.unisoft.gr/. Η διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται αόριστη και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρισης της στο ΓΕΜΗ. 
 
Την 01/03/2024 αποφασίστηκε η αλλαγή της διεύθυνσης των κτιριακών εγκαταστάσεων των γραφείων στην Θεσσαλονίκη. Η 
νέα διεύθυνση είναι “Κτιριακό συγκρότημα Ganas & Ganas (Κτίριο Α, 1ος όροφος), 6ο χλμ Θεσ/νίκης – Θέρμης, 570 01 Θέρμη, 
Θεσσαλονίκη 
 
Την 09/06/2022 καταχωρίσθηκε στο Γ.Ε.ΜΗ., η σύσταση της Εταιρείας, η οποία προήλθε από διάσπαση της ανώνυμης εταιρείας 
με την επωνυμία «UNISOFT ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ», (διασπώμενη) και 
αριθμό Γ.Ε.ΜΗ 008802901000, σύμφωνα με τις διατάξεις των Ν. 4601/2019, Ν. 4548/2018 και του άρθρου 54 του Ν. 4172/201 
και την από 26/05/2022 Απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της μετόχου της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία 
«UNISOFT ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ». 
 
Η Εταιρεία συμμετέχει στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της «SOFTONE TECHNOLOGIES AE» (μητρική), με 
καταστατική έδρα στην Ελλάδα , με την μέθοδο της πλήρους ενοποίησης και ποσοστό 100%. Οι ενοποιημένες καταστάσεις της 
SOFTONE TECHNOLOGIES AE δημοσιεύονται στο διαδίκτυο στη διεύθυνση www.SoftOnetechnologies.gr. Από την 
31/12/2024 και μέχρι την ημερομηνία έγκρισης των συνημμένων οικονομικών καταστάσεων δεν έχει μεταβληθεί η 
μετοχική σύνθεση.  
 
Σκοπός της εταιρείας με βάση το άρθρο 3 του καταστατικού της είναι: 

1. H σχεδίαση, κατασκευή και πώληση με σκοπό το κέρδος προγραμμάτων ηλεκτρονικών υπολογιστών  
2. Η εμπορία προγραμμάτων ηλεκτρονικών υπολογιστών.  
3. Η μηχανογραφική επεξεργασία πληροφοριακών στοιχείων για λογαριασμό τρίτων.  
4. Η παροχή υπηρεσιών συμβούλου σε θέματα σχεδίασης και ανάπτυξης προγραμμάτων λογισμικού και εν γένει 

πληροφοριακών συστημάτων, νέων τεχνολογιών και συστημάτων επικοινωνίας.  
5. Η προαγωγή της έρευνας και η ανάπτυξη της τεχνολογίας στους τομείς της ηλεκτρονικής και πληροφορικής.  
6. Η εισαγωγή από το εξωτερικό και η αγορά από το εσωτερικό συγκροτημάτων, μηχανημάτων, συσκευών και συναφών 

ειδών ηλεκτρονικών υπολογιστών με σκοπό τη μεταπώλησή τους.  
7. Η αντιπροσώπευση οίκων του εσωτερικού και του εξωτερικού, οι οποίοι έχουν τους ίδιους ή παρεμφερείς σκοπούς 

και η συμμετοχή σε όμοιες ή παρεμφερείς επιχειρήσεις.  
8. Η συμμετοχή σε διαγωνισμούς οποιασδήποτε φύσεως του ιδιωτικού ή δημόσιου τομέα, οι οποίοι αφορούν τα 

ανωτέρω.  
9. Η συνεργασία με εκπαιδευτικά ιδρύματα και νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, καθώς και με όργανα της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης για συμμετοχή σε εθνικά και κοινοτικά προγράμματα, τα οποία αφορούν την έρευνα, ανάπτυξη 
και εφαρμογή νέων τεχνολογιών 

Διοικητικό Συμβούλιο 
 
Με την από 16/1/2024 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων εκλέχθηκε και συγκροτήθηκε σε σώμα νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο της Εταιρείας, το οποίο λήγει την 15/1/2029 και έχει ως εξής: 

• Κυριαζής Αντώνιος, Πρόεδρος ΔΣ 
• Πεδουλάκη Μαρία, Διευθύνουσα Σύμβουλος 
• Καραντώνης Αντώνιος, Μέλος 
• Μαρτίνης Παναγιώτης, Μέλος 
• Καρλαύτης Κωνσταντίνος, Μέλος 

 
Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων την 01/01/2025 και απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της 
ίδιας ημέρας, το Δ.Σ. της Εταιρείας  απαρτίζεται πλέον από τους εξής: 

1. Κοτζαμανίδης Αντώνιος,  Πρόεδρος 
2. Μαρία Πεδουλάκη, Διευθύνων Σύμβουλος 
3. Κοτσογιάννη Ιωάννα, Μέλος 

 
Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου λήγει την 01/01/2030. 

https://protect.checkpoint.com/v2/___https:/www.unisoft.gr/___.YzJlOnNvZnRvbmU6YzpvOjM5OWM3NzQzZDA3YThkNDRkNTYxYWVmNTBlZTRjYjRiOjY6NDVhZDo4MWQzNzMzM2M1ZjEwYzk0YzQzOTRhZTI4OGM3Y2Y0N2NiMWNmZjdjZjU4OWUyNTE0MDM0NWU2MDExZjlmYmQyOnA6VDpO
https://protect.checkpoint.com/v2/___http:/www.softonetechnologies.gr___.YzJlOnNvZnRvbmU6YzpvOjc0NGZhM2M3NWQyMDY4ZDVhYmUxYmM0OGZlOTBkMTY4OjY6ODE1NTo0N2Y3ZjQ5Y2ZlNDkwNjY4MGEyYTc5YTNiOTNlZmQyMjQ1YmJhYTkwNTdhMDU1MzE5NTA3MDkzZmQ1ZTkzYjk1OnA6VA
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Οι οικονομικές καταστάσεις για την περίοδο που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024 εγκρίθηκαν με απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Εταιρείας την 31η Μαρτίου 2025, και υπόκεινται στην οριστική έγκριση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των 
μετόχων. 
 

2. ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 

2.1. Δήλωση Συμμόρφωσης  

Οι Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας της 31ης Δεκεμβρίου 2024 που καλύπτουν τη περίοδο από την 1η Ιανουαρίου έως και 
την 31η Δεκεμβρίου 2024 είναι σύμφωνες με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) που έχουν εκδοθεί από 
την Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), καθώς και των Διερμηνειών τους, οι οποίες έχουν εκδοθεί από την 
Επιτροπή Ερμηνείας Προτύπων (IFRIC) και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2024. Επίσης, 
οι εν λόγω Οικονομικές Καταστάσεις έχουν καταρτιστεί βάσει της αρχής της συνέχισης της δραστηριότητας (going concern). 

Η Εταιρεία εφαρμόζει όλα τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα (ΔΛΠ), τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) και 
τις Διερμηνείες τους που έχουν εφαρμογή στις εργασίες της. Οι σχετικές λογιστικές πολιτικές, περίληψη των οποίων 
παρουσιάζεται παρακάτω στη σημείωση 3, έχουν εφαρμοστεί με συνέπεια σε όλες τις παρουσιαζόμενες περιόδους.  

 

Συνέχιση δραστηριότητας 
 
Οι οικονομικές καταστάσεις καταρτίσθηκαν υπό το πρίσμα της ομαλής συνέχισης της δραστηριότητας της. 
 
Η Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι παρόλο που το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων την 31/12/2024 έχει καταστεί κατώτερο του 
ημίσεος (1/2) του μετοχικού της κεφαλαίου (εφαρμογή της παρ. 4 του άρθρου 119 του Ν.4548/2018) δεν συντρέχει λόγος 
ανησυχίας. Η Διοίκηση εκτιμά ότι δεν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα που μπορεί να εγείρει σημαντική αμφιβολία για την 
ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει απρόσκοπτα τη δραστηριότητά της καθώς έχει σχεδιάσει τη λήψη κατάλληλων μέτρων για 
τη βελτίωση της χρηματοοικονομικής της θέσης, την ενίσχυση της ρευστότητας, και εν γένει την ομαλή συνέχιση των 
δραστηριοτήτων της Εταιρείας, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται: 

• Η Εταιρεία προήλθε από το μετασχηματισμό της Unisoft ΑΕ, και έκανε έναρξη εργασιών την 9/6/2022. Η 
δραστηριότητα της, υπό την νέα δομή, ξεκίνησε εντός του έτους 2022 και αναμένονται τα επόμενα έτη τα οφέλη από 
τη δραστηριότητα της αυτή. Τα αποτελέσματα της  χρήσης του 2023 και 2024 είναι μια απτή απόδειξη της προσπάθειας 
αυτής της διοίκησης.  

• Η Διοίκηση βεβαιώνει ότι θα ληφθούν εντός της χρήσης 2024 τα απαραίτητα μέτρα ώστε να βελτιωθεί η κεφαλαιακή 
επάρκεια και να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη συνέχιση της λειτουργίας της Εταιρείας. Ήδη, το κεφάλαιο κίνησης 
εμφανίζεται θετικό την 31/12/2024 καθώς το κυκλοφορύν ενεργητικό της Εταιρείας υπερβαίνει τις βραχυπρόθεσμες 
υποχρεώσεις, πλην των εσόδων επομένων χρήσεων που δεν θα οδηγήσουν σε ταμειακή εκροή, κατά €1,0 εκ.  

• Αναφέρεται πως η Εταιρεία δεν έχει πλέον άλλα δάνεια. 
 

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω γεγονότων αλλά και δεδομένου ότι η Διοίκηση δεν έχει λάβει καμία ένδειξη ότι οι δράσεις που έχει 
σχεδιάσει (και που αναλύονται ανωτέρω) δεν θα ολοκληρωθούν επιτυχώς, εκτιμάται ότι δεν θα αντιμετωπίσει θέματα 
χρηματοδότησης και ρευστότητας της Εταιρείας εντός των επόμενων 12 μηνών.   

 
2.2. Σημαντικές Λογιστικές Εκτιμήσεις και Κρίσεις 

Η σύνταξη οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ απαιτεί όπως η Διοίκηση προβαίνει σε λογιστικές εκτιμήσεις, 
παραδοχές και αξιολογικές κρίσεις που επηρεάζουν τα υπόλοιπα των υποχρεώσεων κατά την ημερομηνία λογαριασμών 
ενεργητικού και παθητικού, την γνωστοποίηση ενδεχόμενων απαιτήσεων και των οικονομικών καταστάσεων καθώς και τα 
έσοδα και έξοδα που παρουσιάζονται κατά τις υπό εξέταση χρήσεις. Τα πραγματικά αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν από 
τις εκτιμήσεις αυτές.  
Συγκεκριμένα ποσά που περιλαμβάνονται ή επηρεάζουν τις Οικονομικές Καταστάσεις καθώς και τις σχετικές γνωστοποιήσεις 
εκτιμώνται, απαιτώντας τον σχηματισμό υποθέσεων σχετικά με αξίες ή συνθήκες οι οποίες δεν είναι δυνατόν να είναι γνωστές 
με βεβαιότητα κατά την περίοδο σύνταξης των Οικονομικών Καταστάσεων. Μία λογιστική εκτίμηση θεωρείται σημαντική όταν 
είναι σημαντική για την χρηματοοικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της Εταιρείας και απαιτεί τις πιο δύσκολες, 
υποκειμενικές ή περίπλοκες κρίσεις της Διοίκησης. Η Εταιρεία αξιολογεί τέτοιες εκτιμήσεις σε συνεχή βάση, βασιζόμενη σε 
συσκέψεις με ειδικούς, σε τάσεις και σε άλλες μεθόδους οι οποίες θεωρούνται λογικές στις συγκεκριμένες συνθήκες, όπως 
επίσης και τις προβλέψεις σχετικά με το πώς αυτά ενδέχεται να αλλάξουν στο μέλλον. Οι εκτιμήσεις αυτές επαναξιολογούνται 
συνεχώς βάσει όλων των διαθέσιμων πληροφοριών. 
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Οι βασικές εκτιμήσεις και κρίσεις που αναφέρονται σε δεδομένα η εξέλιξη των οποίων θα μπορούσε να επηρεάσει τα κονδύλια 
των Οικονομικών Καταστάσεων τους επόμενους 12 μήνες έχουν ως εξής: 

• Προβλέψεις για αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές από απαιτήσεις από πελάτες 

Η Εταιρεία εφαρμόζει την απλοποιημένη προσέγγιση του ΔΠΧΑ 9 για τον υπολογισμό των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών, 
με την οποία, η πρόβλεψη ζημίας επιμετράται σε ποσό ίσο με τις αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες καθ’ όλη τη διάρκεια ζωής για 
τις απαιτήσεις από πελάτες και τα συμβατικά περιουσιακά στοιχεία. Η Εταιρεία έχει σχηματίσει προβλέψεις για επισφαλείς 
απαιτήσεις προκειμένου να καλύψει επαρκώς τη ζημία που μπορεί να εκτιμηθεί αξιόπιστα και προέρχεται από αυτές τις 
απαιτήσεις. Η σχηματισθείσα πρόβλεψη αναπροσαρμόζεται σε κάθε περίοδο αναφοράς, με μεταβολές επί αυτής να 
αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα της χρήσης. 

Το υπόλοιπο της πρόβλεψης για απομείωση απαιτήσεων προσαρμόζεται κατάλληλα σε κάθε ημερομηνία αναφοράς ώστε να 
αντανακλά την πιθανή σχετική απώλεια. Αποτελεί πολιτική της Εταιρείας να μη διαγράφεται καμιά απαίτηση μέχρι να 
εξαντληθούν όλες οι δυνατές νομικές ενέργειες για την είσπραξή της. Η Διοίκηση της Εταιρείας προβαίνει σε περιοδική 
επανεκτίμηση της επάρκειας της πρόβλεψης σχετικά με τις επισφαλείς απαιτήσεις σε συνάρτηση της πιστωτικής της πολιτικής 
και λαμβάνοντας υπόψη στοιχεία της Νομικής Υπηρεσίας, τα οποία προκύπτουν βάσει επεξεργασίας ιστορικών δεδομένων και 
πρόσφατων εξελίξεων των υποθέσεων που διαχειρίζεται. 

• Ωφέλιμες ζωές αποσβέσιμων στοιχείων (συντελεστές απόσβεσης) 

Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας αποσβένονται σύμφωνα με την υπολειπόμενη ωφέλιμη ζωή τους. Αυτές οι 
υπολειπόμενες ωφέλιμες ζωές επανεκτιμώνται σε κάθε ετήσια περίοδο αναφοράς για να καθορίσουν κατά πόσο συνεχίζουν να 
είναι κατάλληλες. Την 31/12/2024 η Διοίκηση εκτιμά ότι οι ωφέλιμες ζωές αντιπροσωπεύουν την αναμενόμενη χρησιμότητα των 
στοιχείων του ενεργητικού. 

• Πρόβλεψη για Αποζημίωση Προσωπικού 

Το ύψος της πρόβλεψης για αποζημίωση προσωπικού βασίζεται σε αναλογιστική μελέτη. Η αναλογιστική μελέτη περιλαμβάνει 
την στοιχειοθέτηση παραδοχών σχετικών με το προεξοφλητικό επιτόκιο, το ποσοστό αύξησης των αμοιβών των εργαζομένων, 
την αύξηση του δείκτη τιμών καταναλωτή και την αναμενόμενη εναπομένουσα εργασιακή ζωή. Οι παραδοχές που 
χρησιμοποιούνται εμπεριέχουν σημαντική αβεβαιότητα και η Διοίκηση της Εταιρείας προβαίνει σε συνεχή επανεκτίμησή τους. 

• Προβλέψεις για Φόρο εισοδήματος 

Η πρόβλεψη για φόρο εισοδήματος με βάση το ΔΛΠ 12 υπολογίζεται με εκτίμηση των φόρων που θα καταβληθούν στις 
φορολογικές αρχές και περιλαμβάνει τον τρέχοντα φόρο εισοδήματος για κάθε χρήση, πρόβλεψη για τους πρόσθετους φόρους 
που πιθανόν να προκύψουν από μελλοντικούς φορολογικούς ελέγχους και αναγνώριση μελλοντικών φορολογικών ωφελειών. Η 
τελική εκκαθάριση των φόρων εισοδήματος ενδέχεται να αποκλίνει από τα σχετικά ποσά τα οποία έχουν καταχωρηθεί στις 
οικονομικές καταστάσεις.  

Για τον συνολικό προσδιορισμό της πρόβλεψης για φόρο εισοδήματος όπως παρουσιάζεται στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης 
απαιτούνται σημαντικές εκτιμήσεις. Για συγκεκριμένες συναλλαγές και υπολογισμούς, ο προσδιορισμός της τελικής φορολογίας 
είναι αβέβαιος. Η Εταιρεία αναγνωρίζει υποχρεώσεις για προβλεπόμενα φορολογικά ζητήματα με βάση υπολογισμούς για το 
κατά πόσο θα προκύψει επιπρόσθετη φορολογία. Όπου το τελικό φορολογικό αποτέλεσμα αυτών των ζητημάτων διαφέρει από 
το ποσό που έχει αρχικά αναγνωριστεί οι διαφορές επηρεάζουν την πρόβλεψη για φόρο εισοδήματος και για αναβαλλόμενη 
φορολογία στην περίοδο που έγινε ο προσδιορισμός. 

▪ Έλεγχοι Απομείωσης Άυλων Στοιχείων του Ενεργητικού με Απεριόριστη Ωφέλιμη Ζωή 
Η Εταιρεία διενεργεί τον σχετικό έλεγχο απομείωσης των άυλων στοιχείων του ενεργητικού με απεριόριστη διάρκεια ζωής, 
τουλάχιστον σε ετήσια βάση ή και όποτε υπάρχει ένδειξη για απομείωση, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΔΛΠ 36. Προκειμένου 
να διαπιστωθεί αν συντρέχουν λόγοι απομείωσης, απαιτείται ο υπολογισμός της αξίας χρήσης και της εύλογης αξίας 
απομειωμένης κατά το κόστος πώλησης. Συνήθως χρησιμοποιούνται οι μέθοδοι παρούσας αξίας ταμειακών ροών, η αποτίμηση 
βάσει δεικτών ομοειδών συναλλαγών ή επιχειρήσεων που διαπραγματεύονται σε ενεργό αγορά και υπάρχει χρηματιστηριακή 
τιμή. Για την εφαρμογή των συγκεκριμένων μεθόδων, η Διοίκηση απαιτείται να χρησιμοποιήσει στοιχεία όπως εκτιμώμενα 
μελλοντικά έσοδα, επιχειρηματικά σχέδια καθώς και στοιχεία της αγοράς, όπως επιτόκια κ.λπ.  

▪ Ταξινόμηση μισθώσεων 
Κατά την εφαρμογή των απαιτήσεων του ΔΠΧΑ 16 αναφορικά με τον λογιστικό χειρισμό των μισθώσεων, υπάρχουν 
περιπτώσεις όπου η Διοίκηση θα πρέπει να κάνει χρήση εκτιμήσεων, προκειμένου να προσδιορίσει αν μία σύμβαση είναι ή 
εμπεριέχει μίσθωση, καθώς και για τον προσδιορισμό στοιχείων που διαμορφώνουν την αξία του δικαιώματος χρήσης στοιχείου 
του ενεργητικού και της υποχρέωσης μίσθωσης (π.χ. επιτόκιο προεξόφλησης, διάρκεια μίσθωσης, χειρισμός τροποποίησης 
μίσθωσης κ.λπ.). 
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2.3. Λειτουργικό νόμισμα 
Οι οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ. Σημειώνεται ότι τυχόν μικρές αποκλίσεις οφείλονται σε 
στρογγυλοποιήσεις δεκαδικών στοιχείων. 
 
 
2.4. Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες Και Τροποποιήσεις Προτύπων 

2.4.1 Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες, Αναθεωρήσεις και Τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων τα οποία έχουν τεθεί σε 
ισχύ και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

Τα ακόλουθα νέα Πρότυπα, Διερμηνείες και τροποποιήσεις Προτύπων έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών 
Προτύπων (IASB), έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και η εφαρμογή τους είναι υποχρεωτική από την 01/01/2024 ή 
μεταγενέστερα 

 
• Τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 16 «Μισθώσεις: Υποχρέωση Μίσθωσης σε μία Πώληση και Επαναμίσθωση» (εφαρμόζεται για 
ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2024) 
 
Τον Σεπτέμβριο του 2022, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων περιορισμένου σκοπού στο ΔΠΧΑ 16 «Μισθώσεις» με 
τις οποίες προστίθενται απαιτήσεις για τον τρόπο με τον οποίο μια εταιρεία λογιστικοποιεί μία πώληση και επαναμίσθωση (“sale 
and leaseback”) μετά την ημερομηνία της συναλλαγής. Η πώληση και επαναμίσθωση είναι μια συναλλαγή κατά την οποία, μια 
εταιρεία πουλά ένα περιουσιακό στοιχείο και μισθώνει το ίδιο περιουσιακό στοιχείο πίσω για μια χρονική περίοδο από τον νέο 
ιδιοκτήτη. Το ΔΠΧΑ 16 περιλαμβάνει απαιτήσεις σχετικά με τον λογιστικό χειρισμό μίας  πώλησης και επαναμίσθωσης κατά την 
ημερομηνία που πραγματοποιείται η συναλλαγή. Ωστόσο, το Πρότυπο δεν είχε προσδιορίσει τον τρόπο επιμέτρησης της 
συναλλαγής μετά την ημερομηνία αυτής, ειδικότερα όταν ορισμένες ή όλες οι πληρωμές είναι μεταβλητές πληρωμές που δεν 
εξαρτώνται από δείκτη ή επιτόκιο. Οι εκδοθείσες τροποποιήσεις προστίθενται στις απαιτήσεις του ΔΠΧΑ 16 σχετικά με την 
πώληση και επαναμίσθωση, υποστηρίζοντας με τον τρόπο αυτό τη συνεπή εφαρμογή του λογιστικού προτύπου. Οι εν λόγω 
τροποποιήσεις δεν θα αλλάξουν τον λογιστικό χειρισμό για μισθώσεις εκτός από αυτές που προκύπτουν από μία συναλλαγή 
πώλησης και επαναμίσθωσης. Οι τροποποιήσεις δεν έχουν επίδραση στις Οικονομικές Καταστάσεις. Τα ανωτέρω έχουν 
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση με ημερομηνία έναρξης ισχύος την 01/01/2024. 
 
• Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 1 «Ταξινόμηση Υποχρεώσεων ως Βραχυπρόθεσμες ή Μακροπρόθεσμες» (εφαρμόζεται για 
ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2024) 
 
Οι τροποποιήσεις παρέχουν καθοδήγηση σχετικά με τις απαιτήσεις του ΔΛΠ 1 για την ταξινόμηση των υποχρεώσεων ως 
βραχυπρόθεσμες ή μακροπρόθεσμες. Με τις τροποποιήσεις διευκρινίζεται η έννοια του δικαιώματος αναβολής του 
διακανονισμού μιας υποχρέωσης, θα πρέπει να υφίσταται κατά την ημερομηνία αναφοράς. Η πρόθεση της Διοίκησης  ή το 
δικαίωμα του αντισυμβαλλόμενου για διακανονισμό της υποχρέωσης μέσω μεταβίβασης συμμετοχικών τίτλων δεν επηρεάζουν 
την βραχυπρόθεσμη ή μακροπρόθεσμη ταξινόμηση. Επιπλέον, διευκρινίζεται ότι μόνο οι ρήτρες με τις  οποίες  μια  οικονομική  
οντότητα  πρέπει  να  συμμορφώνεται  κατά  ή  πριν  από  την  ημερομηνία αναφοράς επηρεάζει  την  ταξινόμηση  μιας  
υποχρέωσης.  Με τις τροποποιήσεις του προτύπου απαιτείται  να γνωστοποιούνται οι πληροφορίες σχετικά με αυτές τις ρήτρες 
στις σημειώσεις των οικονομικών καταστάσεων. Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που 
ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2024, με την πρόωρη υιοθέτησή τους να επιτρέπεται. Οι τροποποιήσεις δεν έχουν 
επίδραση στις Οικονομικές Καταστάσεις.  Τα ανωτέρω έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση με ημερομηνία έναρξης 
ισχύος την 01/01/2024. 
 
•     Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 7 «Κατάσταση Ταμειακών ροών» και στο ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά Μέσα: 
Γνωστοποιήσεις»: Ρυθμίσεις Χρηματοδότησης Προμηθευτή (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά 
την 01/01/2024) 
 
Τον Μάιο του 2023, το IASB εξέδωσε τροποποιήσεις (“Supplier Finance Arrangements”), οι οποίες τροποποίησαν το ΔΛΠ 7 
«Κατάσταση Ταμειακών Ροών» και το ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις». Με τις νέες τροποποιήσεις 
απαιτείται από μια οικονομική οντότητα να παρέχει επιπρόσθετες γνωστοποιήσεις σχετικά με τις ρυθμίσεις χρηματοδότησης 
προμηθευτή. Οι εν λόγω γνωστοποιήσεις έχουν ως σκοπό να βοηθήσουν τους χρήστες των οικονομικών καταστάσεων α) να 
αξιολογήσουν τον τρόπο που οι ρυθμίσεις χρηματοδότησης προμηθευτή επηρεάζουν τις υποχρεώσεις και τις ταμειακές ροές 
μιας οικονομικής οντότητας, και β) να κατανοήσουν την επίδραση των ρυθμίσεων χρηματοδότησης προμηθευτή στους κινδύνους 
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ρευστότητας και πώς θα μπορούσε να επηρεαστεί η οικονομική οντότητα εάν τα εν λόγω χρηματοοικονομικά εργαλεία δεν είναι 
πλέον διαθέσιμα. Οι τροποποιήσεις στο IAS 7 και το IFRS 7 ισχύουν για τη λογιστική περίοδο από την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 
2024.  Οι τροποποιήσεις δεν έχουν επίδραση στις Οικονομικές Καταστάσεις. Τα ανωτέρω έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση με ημερομηνία έναρξης ισχύος την 01/01/2024. 

2.4.2 Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες, Αναθεωρήσεις και Τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων τα οποία δεν έχουν ακόμα 
τεθεί σε ισχύ ή δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

Τα ακόλουθα νέα Πρότυπα, Διερμηνείες και τροποποιήσεις Προτύπων έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών 
Προτύπων (IASB), αλλά είτε δεν έχουν ακόμη τεθεί σε ισχύ είτε δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  
 
• Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 21 «Οι επιδράσεις μεταβολών των τιμών συναλλάγματος»: Έλλειψη Ανταλλαξιμότητας 
(εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2025) 
 
Τον Αύγουστο του 2023, το IASB εξέδωσε τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 21 «Οι επιδράσεις μεταβολών των τιμών συναλλάγματος» με 
τις οποίες απαιτείται από τις οικονομικές οντότητες να παρέχουν πιο χρήσιμες πληροφορίες στις οικονομικές τους καταστάσεις 
όταν ένα νόμισμα δεν μπορεί να ανταλλαχθεί σε ένα άλλο νόμισμα. Οι τροποποιήσεις περιλαμβάνουν την εισαγωγή  του ορισμού 
της ανταλλαξιμότητας ενός νομίσματος, καθώς και τη διαδικασία με την οποία η οικονομική οντότητα θα πρέπει να αξιολογεί αυτήν 
την ανταλλαξιμότητα. Επιπρόσθετα, οι τροποποιήσεις παρέχουν καθοδήγηση αναφορικά με το πώς πρέπει η οικονομική οντότητα 
να υπολογίζει την συναλλαγματική ισοτιμία (spot rate) στις περιπτώσεις όπου το νόμισμα δεν είναι ανταλλάξιμο και απαιτούν 
πρόσθετες γνωστοποιήσεις σε περιπτώσεις όπου μια οικονομική οντότητα έχει υπολογίσει μια συναλλαγματική ισοτιμία λόγω 
έλλειψης ανταλλαξιμότητας.  Οι τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 21 ισχύουν για τη λογιστική περίοδο από την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 
2025 Η Εταιρεία βρίσκεται σε διαδικασία εκτίμησης της επίδρασης από την εφαρμογή των τροποποιήσεων στις Οικονομικές της 
Καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να υπάρχει καμία. Τα ανωτέρω έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση με ημερομηνία 
έναρξης ισχύος την 01/01/2025. 
 
• ΔΠΧΑ 9 & ΔΠΧΑ 7 «Τροποποιήσεις στην ταξινόμηση και επιμέτρηση των Χρηματοοικονομικών μέσων» (εφαρμόζεται για 
ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2026) 
 
Το Μάιο του 2024, το IASB εξέδωσε τροποποιήσεις  για τις απαιτήσεις ταξινόμησης και επιμέτρησης του ΔΠΧΑ 9 
«Χρηματοοικονομικά Μέσα» και αντίστοιχες γνωστοποιήσεις του ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις». 
Ειδικότερα, με τις νέες τροποποιήσεις διευκρινίζεται πότε πρέπει να αποαναγνωρίζεται μια χρηματοοικονομική υποχρέωση όταν 
η εξόφλησή της γίνεται μέσω ηλεκτρονικής πληρωμής. Επίσης, παρέχεται επιπλέον καθοδήγηση για την αξιολόγηση των 
χαρακτηριστικών συμβατικών ταμειακών ροών για χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία συνδεδεμένα με κριτήρια ESG 
(περιβαλλοντικά, κοινωνικά και εταιρικής διακυβέρνησης). Επιπλέον, τροποποιήθηκαν οι απαιτήσεις γνωστοποιήσεων σχετικά με 
τις επενδύσεις σε συμμετοχικούς τίτλους που προσδιορίζονται στην εύλογη αξία μέσω των λοιπών συνολικών εισοδημάτων και 
προστέθηκαν απαιτήσεις γνωστοποιήσεων για χρηματοοικονομικά μέσα με ενδεχόμενα χαρακτηριστικά μη σχετιζόμενα άμεσα 
με βασικούς κινδύνους και κόστη δανεισμού. Οι τροποποιήσεις ισχύουν για λογιστικές περιόδους με ημερομηνία έναρξης την ή 
μετά την 1η Ιανουαρίου 2026. Η Εταιρεία βρίσκεται σε διαδικασία εκτίμησης της επίδρασης από την εφαρμογή των 
τροποποιήσεων στις Οικονομικές της Καταστάσεις. Τα ανωτέρω δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  
 
• Ετήσιες Βελτιώσεις των ΔΠΧΑ (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2026) 
 
Τον Ιούλιο του 2024, το IASB προέβη στην έκδοση «Ετήσιες Βελτιώσεις των ΔΠΧΑ,  στις οποίες περιλαμβάνονται ήσσονος 
σημασίας τροποποιήσεις στα εξής λογιστικά Πρότυπα: ΔΠΧΑ 1 «Πρώτη εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής 
Αναφοράς», ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις», ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά μέσα», ΔΠΧΑ 10 «Ενοποιημένες 
Οικονομικές Καταστάσεις» και ΔΛΠ 7 «Κατάσταση των Ταμειακών Ροών». Οι τροποποιήσεις ισχύουν για λογιστικές περιόδους την 
ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2026. Η Εταιρεία βρίσκεται σε διαδικασία εκτίμησης της επίδρασης από την εφαρμογή των 
τροποποιήσεων στις Οικονομικές της Καταστάσεις. Τα ανωτέρω δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
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• Τροποποιήσεις σε ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 7 – «Συμβάσεις Αναφοράς σε Ηλεκτρική Ενέργεια  εξαρτώμενης από τη Φύση 
(Nature-dependent Electricity)» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2026) 
 
Στις 18 Δεκεμβρίου 2024, το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 9 
«Χρηματοοικονομικά Μέσα» και ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις», με σκοπό να βοηθηθούν οι εταιρείες να 
αναφέρουν καλύτερα τις χρηματοοικονομικές επιπτώσεις των συμβάσεων αναφοράς σε ηλεκτρική ενέργεια εξαρτώμενων από 
τη φύση, γνωστές και ως Συμφωνίες Αγοράς Ενέργειας (Power Purchase Agreements - PPAs). Οι συμβάσεις αυτές 
χρησιμοποιούνται από τις εταιρείες για την εξασφάλιση της προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές, όπως η 
αιολική και η ηλιακή ενέργεια. Ωστόσο, η ποσότητα ενέργειας που παράγεται μπορεί να μεταβάλλεται λόγω εξωγενών 
παραγόντων, όπως οι καιρικές συνθήκες. Οι τροποποιήσεις στοχεύουν στη βέλτιστη αποτύπωση αυτών των συμβάσεων στις 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις: α) διευκρινίζοντας τις απαιτήσεις εφαρμογής της έννοιας της «ιδιοχρησιμοποίησης» (own-use), 
β) επιτρέποντας τη λογιστική αντιστάθμισης (hedge accounting) στις περιπτώσεις που οι συμβάσεις αυτές χρησιμοποιούνται ως 
μέσα αντιστάθμισης κινδύνου και γ) προσθέτοντας νέες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων, προκειμένου οι επενδυτές να κατανοούν 
καλύτερα την επίδραση αυτών των συμβάσεων στα οικονομικά αποτελέσματα και τις ταμειακές ροές των εταιρειών. Οι 
τροποποιήσεις ισχύουν για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν από την 1η Ιανουαρίου 2026, με την πρόωρη υιοθέτησή τους να 
επιτρέπεται. Η Εταιρεία βρίσκεται σε διαδικασία εκτίμησης της επίδρασης από την εφαρμογή των τροποποιήσεων στις 
Οικονομικές της Καταστάσεις. Τα ανωτέρω δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
• ΔΠΧΑ 18 «Παρουσίαση και Γνωστοποίηση στις Οικονομικές Καταστάσεις» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που 
ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2027) 
 
Τον Απρίλιο του 2024, το IASB προέβη στην έκδοση ενός νέου Προτύπου, του ΔΠΧΑ 18 το οποίο αντικαθιστά το ΔΛΠ 1 
«Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων». Σκοπός του Προτύπου είναι να βελτιώσει τον τρόπο που παρέχονται οι 
πληροφορίες στις οικονομικές καταστάσεις μιας οικονομικής οντότητας, ιδιαίτερα στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης και 
των γνωστοποιήσεων επί των οικονομικών καταστάσεων. Συγκεκριμένα, το Πρότυπο θα βελτιώσει την ποιότητα της 
χρηματοοικονομικής πληροφόρησης λόγω: α) της απαίτησης καθορισμένων υποσυνόλων στην κατάσταση αποτελεσμάτων, β) της 
απαίτησης να γνωστοποιούνται σε ξεχωριστή σημείωση των οικονομικών καταστάσεων οι δείκτες απόδοσης που έχουν 
καθοριστεί από τη διοίκηση της επιχείρησης (Management-defined Performance Measures) γ) των νέων αρχών για 
ομαδοποίηση/διαχωρισμό της πληροφορίας (aggregation – disaggregation). Η Εταιρεία βρίσκεται σε διαδικασία εκτίμησης της 
επίδρασης από την εφαρμογή των τροποποιήσεων στις Οικονομικές της Καταστάσεις. Τα ανωτέρω δεν έχουν υιοθετηθεί από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
• ΔΠΧΑ 19 «Θυγατρικές χωρίς Δημόσια Ευθύνη: Γνωστοποιήσεις» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή 
μετά την 01/01/2027) 

Το Μάιο του 2024, το IASB προέβη στην έκδοση ενός νέου Προτύπου, του ΔΠΧΑ 19 «Θυγατρικές χωρίς Δημόσια Ευθύνη: 
Γνωστοποιήσεις».  Το νέο πρότυπο επιτρέπει στις επιλέξιμες οικονομικές οντότητες που πληρούν τις προϋποθέσεις του, να 
επιλέξουν να εφαρμόσουν τις μειωμένες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων του ΔΠΧΑ 19 αντί των απαιτήσεων γνωστοποίησης που 
ορίζονται στα άλλα ΔΠΧΑ. Το ΔΠΧΑ 19 λειτουργεί παράλληλα με τα άλλα ΔΠΧΑ,  καθώς οι θυγατρικές θα πρέπει να εφαρμόζουν 
τις απαιτήσεις επιμέτρησης, αναγνώρισης και παρουσίασης που ορίζονται στα άλλα ΔΠΧΑ και τις μειωμένες απαιτήσεις 
γνωστοποιήσεων που περιγράφονται στο ΔΠΧΑ 19. Απλοποιείται έτσι η προετοιμασία των οικονομικών καταστάσεων για τις 
θυγατρικές που πληρούν τις προϋποθέσεις εφαρμογής αυτού του προτύπου ενώ ταυτόχρονα διατηρείται η χρησιμότητά τους 
για τους χρήστες.  To ΔΠΧΑ 19 ισχύει για λογιστικές περιόδους με ημερομηνία έναρξης την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2027, με 
την πρόωρη υιοθέτησή τους να επιτρέπεται. Η Εταιρεία βρίσκεται σε διαδικασία εκτίμησης της επίδρασης από την εφαρμογή 
των τροποποιήσεων στις Οικονομικές της Καταστάσεις.  Τα ανωτέρω δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 
3. ΚΥΡΙΟΤΕΡΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 

Οι κυριότερες λογιστικές αρχές που έχουν υιοθετηθεί κατά την κατάρτιση αυτών των οικονομικών καταστάσεων αναφέρονται 
παρακάτω. 

Μετατροπή σε Ξένο Νόμισμα  

Νόμισμα λειτουργίας και παρουσίασης 

Οι Οικονομικές Καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ, που είναι το λειτουργικό νόμισμα και το νόμισμα παρουσίασης της Εταιρείας.  
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Συναλλαγές και υπόλοιπα σε ξένο νόμισμα 

Οι συναλλαγές σε ξένα νομίσματα μετατρέπονται στο λειτουργικό νόμισμα με τη χρήση των ισοτιμιών που ισχύουν κατά την 
ημερομηνία των συναλλαγών. Τα νομισματικά στοιχεία του ενεργητικού και οι υποχρεώσεις που εκφράζονται σε ξένο νόμισμα 
μετατρέπονται στο νόμισμα λειτουργίας της εταιρείας κατά την ημερομηνία αναφοράς της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης, 
χρησιμοποιώντας την ισοτιμία κλεισίματος κατά την ημερομηνία αυτή. Κέρδη και ζημιές από συναλλαγματικές διαφορές οι οποίες 
προκύπτουν από την εκκαθάριση τέτοιων συναλλαγών κατά τη διάρκεια της χρήσης και από τη μετατροπή των νομισματικών 
στοιχείων που εκφράζονται σε ξένο νόμισμα με τις ισχύουσες ισοτιμίες κατά την ημερομηνία της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης, 
αναγνωρίζονται στα λοιπά συνολικά εισοδήματα. 

Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία 

Τα πάγια στοιχεία του ενεργητικού απεικονίζονται στις οικονομικές καταστάσεις στις αξίες κτήσης τους, μείον, κατ’ αρχήν τις 
συσσωρευμένες αποσβέσεις και δεύτερον, τυχών απαξιώσεις των παγίων. Το κόστος κτήσης περιλαμβάνει όλες τις άμεσα 
επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων. Μεταγενέστερες δαπάνες αναγνωρίζονται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας 
των ενσωμάτων παγίων ή ως ξεχωριστό πάγιο μόνον εάν είναι πιθανό τα μελλοντικά οικονομικά οφέλη να εισρεύσουν στην Εταιρεία 
και το κόστος τους μπορεί να επιμετρηθεί αξιόπιστα. Το κόστος επισκευών και συντηρήσεων αναγνωρίζεται στα αποτελέσματα της 
χρήσης που πραγματοποιούνται.  
Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσωμάτων παγίων (πλην οικοπέδων τα οποία δεν αποσβένονται) υπολογίζονται με την 
σταθερή μέθοδο μέσα στην ωφέλιμη ζωή τους που έχει ως εξής: 

Κτιριακές Εγκαταστάσεις Διάρκεια μίσθωσης 
Μηχανολογικός εξοπλισμός 1-5 έτη 
Μεταφορικά μέσα 3-6 έτη 
Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός 1-10 έτη 

Οι υπολειμματικές αξίες και οι ωφέλιμες ζωές των ενσωμάτων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση σε κάθε ημερομηνία αναφοράς 
της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης. Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωμάτων ακινητοποιήσεων υπερβαίνουν την ανακτήσιμη αξία 
τους, η διαφορά (απομείωση) καταχωρείται άμεσα ως έξοδο στα αποτελέσματα. 

Κατά την πώληση ενσωμάτων ακινητοποιήσεων, οι διαφορές μεταξύ του τιμήματος που λαμβάνεται και της λογιστικής τους αξίας 
καταχωρούνται ως κέρδη ή ζημίες στα αποτελέσματα. 

Οι ιδιοπαραγόμενες ενσώματες ακινητοποιήσεις στοιχειοθετούν προσθήκη στο κόστος κτήσεως των ενσώματων ακινητοποιήσεων 
σε αξίες που περιλαμβάνουν το άμεσο κόστος μισθοδοσίας του προσωπικού, που συμμετέχει στην κατασκευή (αντίστοιχες 
εργοδοτικές εισφορές), κόστος αναλωθέντων υλικών και άλλα γενικά κόστη, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του ΔΛΠ 16. 

Άυλα Στοιχεία του Ενεργητικού 

Ένα άυλο στοιχείο του ενεργητικού αποτιμάται αρχικά στο κόστος κτήσης του. Το κόστος ενός άυλου στοιχείου του ενεργητικού το 
οποίο αποκτήθηκε σε μία συνένωση επιχειρήσεων, αποτελεί η εύλογη αξία του στοιχείου αυτού κατά την ημερομηνία της απόκτησής 
του. Μετά την αρχική αναγνώριση, τα άυλα στοιχεία του ενεργητικού αποτιμώνται στο κόστος κτήσης μείον τις συσσωρευμένες 
αποσβέσεις και κάθε τυχόν συσσωρεμένη ζημιά απομείωσης. Οι αποσβέσεις διενεργούνται με βάση τη σταθερή μέθοδο κατά τη 
διάρκεια της ωφέλιμης ζωής των άυλων στοιχείων. Τα άυλα στοιχεία του ενεργητικού έχουν περιορισμένη διάρκεια ζωής, η οποία 
κυμαίνεται από 2 έως 10 έτη. Η περίοδος και η μέθοδος απόσβεσης αναθεωρούνται τουλάχιστον στη λήξη κάθε ετήσιας περιόδου 
αναφοράς. 

(α) Λογισμικό 

Η συντήρηση των προγραμμάτων λογισμικού αναγνωρίζεται ως έξοδο όταν πραγματοποιείται η δαπάνη. Αντίθετα, οι δαπάνες που 
βελτιώνουν ή επιμηκύνουν την απόδοση των προγραμμάτων λογισμικού, πέραν των αρχικών τεχνικών προδιαγραφών, ή 
αντίστοιχα τα έξοδα μετατροπής λογισμικού, ενσωματώνονται στο κόστος κτήσης του άυλου παγίου με απαραίτητη προϋπόθεση 
να μπορούν να μετρηθούν με αξιοπιστία. 

(β) Κόστος Ανάπτυξης Προϊόντων/ Λογισμικού 
 
Τα έξοδα που προκύπτουν λόγω ανάπτυξης εσωτερικών προγραμμάτων (και σχετίζονται με τον σχεδιασμό και τις δοκιμές νέων ή 
βελτιωμένων λογισμικών προγραμμάτων) αναγνωρίζονται ως άυλα στοιχεία εφόσον είναι πιθανό να προσφέρουν στην εταιρεία 
μελλοντικά οικονομικά οφέλη. Το κόστος έρευνας αναγνωρίζεται ως έξοδο στα κέρδη ή στις ζημιές της Κατάστασης Συνολικών 
Εσόδων κατά την πραγματοποίησή του. Τα έξοδα ανάπτυξης πραγματοποιούνται κυρίως για την ανάπτυξη νέων προϊόντων και την 
ανάπτυξη λογισμικού. Τα κόστη ανάπτυξης, αναγνωρίζονται ως άυλα περιουσιακά στοιχεία μόνο όταν ικανοποιούνται οι απαιτήσεις 
του ΔΛΠ 38 «Άυλα Στοιχεία του Ενεργητικού». Στην εκτίμηση των μελλοντικών οικονομικών οφελών η Εταιρεία συνυπολογίζει την 
τεχνική δυνατότητα να ολοκληρωθεί το άυλο στοιχείο του ενεργητικού προκειμένου αυτό να διατεθεί προς χρήση, την ύπαρξη 
αγοράς για το προϊόν που παράγει το άυλο στοιχείο του ενεργητικού ή, αν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί εσωτερικά, τη χρησιμότητα 
του άυλου στοιχείου του ενεργητικού καθώς και τη δυνατότητα αξιόπιστης μέτρησης των εξόδων που θα αποδοθούν στο άυλο 
στοιχείο του ενεργητικού κατά τη διάρκεια της ανάπτυξής του. Έξοδα ανάπτυξης τα οποία σε προηγούμενες ετήσιες περιόδους είχαν 
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καταχωρηθεί ως έξοδα, δεν αναγνωρίζονται ως άυλα στοιχεία του ενεργητικού σε μεταγενέστερη περίοδο, ακόμα και αν προκύψει 
ότι η συγκεκριμένη ανάπτυξη λογισμικού θα εισφέρει μελλοντικά οικονομικά οφέλη.  

(γ) Εμπορικά σήματα 
Τα εμπορικά σήματα είναι λέξεις, ονόματα, σύμβολα ή άλλα μέσα που χρησιμοποιούνται στο εμπόριο ώστε να υποδηλώνουν την 
πηγή ενός προϊόντος και να το διακρίνουν από τα προϊόντα άλλων παραγωγών. Το σήμα υπηρεσιών χαρακτηρίζει και διακρίνει την 
πηγή μιας υπηρεσίας αντί για ένα προϊόν. Τα σήματα δύνανται να κατοχυρώνονται νομικά μέσω της κατάθεσής τους σε κρατικούς 
φορείς, της συνεχιζόμενης χρήσης τους στα πλαίσια του εμπορίου ή με άλλα μέσα. Εφόσον κατοχυρώνεται νομικά μέσω της 
κατάθεσης ή με άλλα μέσα, ένα σήμα που αποκτάται σε συνένωση επιχειρήσεων είναι άυλο περιουσιακό στοιχείο που πληροί το 
συμβατικό-νομικό κριτήριο. Τα σήματα αποτιμώνται στο κόστος κτήσης και κάθε τυχόν σωρευμένη ζημία απομείωσης. Τα σήματα 
ελέγχονται για απομείωση σε ετήσια βάση.  

Απομείωση αξίας στοιχείων του ενεργητικού 

Τα στοιχεία του ενεργητικού που έχουν απροσδιόριστη ωφέλιμη ζωή δεν αποσβένονται (λοιπά άυλα στοιχεία του Ενεργητικού) και 
υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης ετησίως και όταν κάποια γεγονότα καταδεικνύουν ότι η λογιστική αξία μπορεί να μην είναι 
ανακτήσιμη. 

Για σκοπούς εκτίμησης της απομείωσης, τα στοιχεία του ενεργητικού κατηγοριοποιούνται στην μικρότερη ομάδα στοιχείων που 
μπορεί να παράγει ταμειακές ροές ανεξάρτητα από άλλα στοιχεία ή ομάδες στοιχείων της Εταιρείας (Μονάδες Δημιουργίας 
Ταμειακών Ροών). Ως αποτέλεσμα, ορισμένα στοιχεία του ενεργητικού εξετάζονται για μείωση της αξίας τους μεμονωμένα, ενώ 
άλλα σε επίπεδο Μονάδων Δημιουργίας Ταμειακών Ροών.  

Τα στοιχεία του ενεργητικού που αποσβένονται υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης της αξίας τους όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι οι 
λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί. Σε κάθε ημερομηνία αναφοράς των οικονομικών καταστάσεων εξετάζεται εάν υπάρχουν 
τέτοιες ενδείξεις. Η ανακτήσιμη αξία είναι το μεγαλύτερο ποσό μεταξύ της καθαρής τιμής πώλησης και της αξίας λόγω χρήσης. Η 
ζημία λόγω μείωσης της αξίας των στοιχείων του ενεργητικού αναγνωρίζεται από την επιχείρηση, όταν η λογιστική αξία των 
στοιχείων αυτών (ή της Μονάδας Δημιουργίας Ταμειακών Ροών) είναι μεγαλύτερη από το ανακτήσιμο ποσό τους. 

Καθαρή αξία πώλησης θεωρείται το ποσό από την πώληση ενός στοιχείου του ενεργητικού στα πλαίσια μιας αμφοτεροβαρούς 
συναλλαγής στην οποία τα μέρη έχουν πλήρη γνώση και προσχωρούν οικειοθελώς, μετά από την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άμεσου 
κόστους διάθεσης του στοιχείου ενεργητικού, ενώ, αξία χρήσεως είναι η παρούσα αξία των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών 
ροών που αναμένεται να εισρεύσουν στην επιχείρηση από τη χρήση ενός στοιχείου ενεργητικού και από την διάθεση του στο τέλος 
της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής του. 

Για τον προσδιορισμό της αξίας λόγω χρήσης, η Διοίκηση προσδιορίζει τις εκτιμώμενες μελλοντικές ταμειακές ροές για κάθε Μονάδα 
Δημιουργίας Ταμειακών Ροών προσδιορίζοντας ένα κατάλληλο προεξοφλητικό επιτόκιο προκειμένου να υπολογίσει την παρούσα 
αξία αυτών των ταμειακών ροών. Τα στοιχεία που χρησιμοποιούνται για τον έλεγχο απομείωσης προκύπτουν άμεσα από τους πιο 
πρόσφατους εγκεκριμένους από τη Διοίκηση προϋπολογισμούς, προσαρμοσμένα κατάλληλα ώστε να μην περιλαμβάνουν 
μελλοντικές αναδιοργανώσεις και βελτιώσεις των στοιχείων του ενεργητικού. Προεξοφλητικοί παράγοντες προσδιορίζονται 
μεμονωμένα για κάθε Μονάδα Δημιουργίας Ταμειακών Ροών και αντικατοπτρίζουν τα αντίστοιχα στοιχεία κινδύνων που έχουν 
προσδιοριστεί από τη Διοίκηση για κάθε ένα από αυτά. 

Όταν η λογιστική αξία κάποιου περιουσιακού στοιχείου υπερβαίνει την ανακτήσιμη αξία του, η αντίστοιχη ζημιά απομείωσης 
καταχωρείται στην κατάσταση αποτελεσμάτων. Αντιλογισμός ζημίας απομείωσης της αξίας περιουσιακών στοιχείων που λογίστηκε 
σε προηγούμενα έτη, γίνεται μόνο όταν υπάρχουν ικανές ενδείξεις ότι οι εκτιμήσεις που χρησιμοποιήθηκαν για τον υπολογισμό της 
ανακτήσιμης αξίας έχουν αλλάξει. Στις περιπτώσεις αυτές ο ανωτέρω αντιλογισμός αναγνωρίζεται ως έσοδο. Μετά την αναστροφή 
της ζημιάς απομείωσης η λογιστική αξία του στοιχείου δεν μπορεί να υπερβαίνει την λογιστική αξία (μετά από αποσβέσεις) με την 
οποία θα παρουσιάζονταν εάν δεν είχε αναγνωριστεί ζημιά απομείωσης. 

Χρηματοοικονομικά Μέσα  

Χρηματοοικονομικό μέσο είναι κάθε σύμβαση που δημιουργεί ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο ενεργητικού σε μία επιχείρηση και 
μια χρηματοοικονομική υποχρέωση ή ένα συμμετοχικό τίτλο σε μια άλλη επιχείρηση.  

Αναγνώριση και παύση αναγνώρισης χρηματοοικονομικών μέσων 

Τα χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού και οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται στην Κατάσταση 
Οικονομικής Θέσης όταν, και μόνον όταν, η Εταιρεία καθίσταται συμβαλλόμενος του χρηματοοικονομικού μέσου. Η Εταιρεία παύει 
να αναγνωρίζει ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο του ενεργητικού όταν και μόνο όταν εκπνεύσουν τα συμβατικά δικαιώματα επί των 
ταμειακών ροών του χρηματοοικονομικού στοιχείου του ενεργητικού ή όταν μεταβιβάσει το χρηματοοικονομικό στοιχείο του 
ενεργητικού και επί της ουσίας μεταβιβάζονται ουσιωδώς όλοι οι κίνδυνοι και τα οφέλη που σχετίζονται με τo συγκεκριμένο 
χρηματοοικονομικό στοιχείο του ενεργητικού. Μία χρηματοοικονομική υποχρέωση αποαναγνωρίζεται από την Κατάσταση 
Οικονομικής Θέσης όταν, και μόνο όταν, εξοφλείται – δηλαδή όταν η δέσμευση που καθορίζεται στη σύμβαση εκπληρώνεται, 
ακυρώνεται ή εκπνέει.  
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Κατηγορίες χρηματοοικονομικών μέσων 

Η ταξινόμηση κάθε χρηματοοικονομικού στοιχείου του ενεργητικού, προσδιορίζεται βάσει: 

• του επιχειρηματικού μοντέλου της Εταιρείας σχετικά με τη διαχείριση των χρηματοοικονομικών στοιχείων του ενεργητικού, 
και  

• των χαρακτηριστικών των συμβατικών ταμειακών ροών τους. 

Τα χρηματοοικονομικά μέσα της Εταιρείας ταξινομούνται στις παρακάτω κατηγορίες με βάση την ουσία της σύμβασης και τον σκοπό 
για τον οποίο αποκτήθηκαν. 

Χρηματοοικονομικά στοιχεία αποτιμώμενα στην εύλογη αξία τους μέσω της κατάστασης αποτελεσμάτων χρήσης. 

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιμώνται στην εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων περιλαμβάνουν τα 
χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που κατέχονται προς εμπορία, τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που 
προσδιορίζονται κατά την αρχική αναγνώριση στην εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων ή τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά 
στοιχεία που υποχρεωτικά θα πρέπει να επιμετρηθούν στην εύλογη αξία. 

Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού ταξινομούνται ως διακρατούμενα προς εμπορία εάν αποκτώνται με σκοπό την πώληση 
ή την επαναγορά τους στο εγγύς μέλλον. Παράγωγα περιλαμβανομένων των ενσωματωμένων παραγώγων επίσης ταξινομούνται 
ως κατεχόμενα προς εμπορία, εκτός εάν ορίζονται ως αποτελεσματικά μέσα αντιστάθμισης. Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά 
στοιχεία με ταμιακές ροές που δεν είναι μόνο πληρωμές κεφαλαίου και τόκων ταξινομούνται και αποτιμώνται στην εύλογη αξία 
μέσω των αποτελεσμάτων, ανεξάρτητα από το επιχειρηματικό μοντέλο. 

Χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού στο αποσβεσμένο κόστος 

Ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο του ενεργητικού επιμετράτε στο αποσβεσμένο κόστος όταν πληρούνται οι κατωτέρω 
συνθήκες: 

I. το επιχειρηματικό μοντέλο διαχείρισης του χρηματοοικονομικού στοιχείου του ενεργητικού είναι η διακράτηση 
με σκοπό την είσπραξη συμβατικών ταμειακών ροών, 

II. οι συμβατικές ταμειακές ροές του χρηματοοικονομικού στοιχείου του ενεργητικού συνίστανται αποκλειστικά σε 
αποπληρωμή κεφαλαίου και τόκων επί του ανεξόφλητου υπολοίπου (“SPPI” κριτήριο) 

Μετά την αρχική αναγνώριση, τα εν λόγω χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού επιμετρώνται στο αποσβεσμένο κόστος 
βάσει της μεθόδου του πραγματικού επιτοκίου. Στις περιπτώσεις κατά τις οποίες η επίδραση από την προεξόφληση δεν είναι 
σημαντική, η προεξόφληση παραλείπεται. Η κατηγορία επιμέτρησης στο αποσβεσμένο κόστος περιλαμβάνει μη παράγωγα 
χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού όπως δάνεια και απαιτήσεις με σταθερές ή προκαθορισμένες πληρωμές που δεν 
διαπραγματεύονται σε κάποια ενεργό αγορά, καθώς επίσης τα ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα, καθώς επίσης και τις 
εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις. 

Αποαναγνώριση  

Ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο του ενεργητικού αποαναγνωρίζεται όταν η Εταιρεία χάνει τον έλεγχο επί των συμβατικών 
δικαιωμάτων που περιέχονται στο στοιχείο αυτό. Αυτό συμβαίνει όταν τα δικαιώματα λήγουν ή μεταβιβάζονται και η Εταιρεία 
έχει μεταβιβάσει ουσιωδώς όλους τους κινδύνους και τις ανταμοιβές που συνεπάγεται η ιδιοκτησία.  

Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αποαναγνωρίζονται όταν η συμβατική δέσμευση της Εταιρείας για καταβολή μετρητών ή 
άλλων χρηματοοικονομικών μέσων λήγει, ακυρώνεται ή εξαλείφεται.  

Όταν μία υφιστάμενη χρηματοοικονομική υποχρέωση αντικαθίσταται από μία άλλη από τον ίδιο τρίτο (δανειστή) με ουσιαστικά 
διαφορετικούς όρους ή όταν οι υφιστάμενοι όροι μιας υποχρέωσης διαφοροποιούνται ουσιαστικά τότε αποαναγνωρίζεται η 
υφιστάμενη υποχρέωση, αναγνωρίζεται η διαφοροποιημένη και η διαφορά μεταξύ των δύο, αναγνωρίζεται στα αποτελέσματα 
χρήσης. 

Μισθώσεις 
Αναγνώριση και αρχική επιμέτρηση δικαιώματος χρήσης στοιχείου του ενεργητικού  
Κατά την ημερομηνία έναρξης μίας μισθωτικής περιόδου η Εταιρεία αναγνωρίζει ένα δικαίωμα χρήσης στοιχείου του 
ενεργητικού και μία υποχρέωση μίσθωσης προβαίνοντας σε επιμέτρηση του δικαιώματος χρήσης του στοιχείου του ενεργητικού 
στο κόστος.  
Το κόστος του δικαιώματος χρήσης στοιχείου του ενεργητικού περιλαμβάνει:  
• το ποσό της αρχικής επιμέτρησης της υποχρέωσης μίσθωσης (βλ. κατωτέρω),  

• τις τυχόν καταβολές μισθωμάτων που πραγματοποιήθηκαν πριν ή κατά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής περιόδου, 
μειωμένες με τα κίνητρα μίσθωσης που εισπράχθηκαν,  

• τα αρχικά άμεσα κόστη που βαρύνουν τον μισθωτή, την Εταιρεία κατά την αποσυναρμολόγηση και την απομάκρυνση του 
μισθωμένου στοιχείου του ενεργητικού, την αποκατάσταση του χώρου στον οποίον βρίσκεται το μισθωμένο στοιχείο του 
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ενεργητικού ή την αποκατάσταση του στοιχείου του ενεργητικού όπως απαιτείται από τους όρους και τις προϋποθέσεις της 
μίσθωσης. Η Εταιρεία αναλαμβάνει την υποχρέωση για τις εν λόγω δαπάνες είτε κατά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής 
περιόδου είτε ως συνέπεια της χρήσης του μισθωμένου στοιχείου του ενεργητικού κατά τη διάρκεια μίας συγκεκριμένης 
περιόδου.  

Αρχική επιμέτρηση της υποχρέωσης μίσθωσης  
Κατά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής περιόδου, η Εταιρεία επιμετρά την υποχρέωση μίσθωσης στην παρούσα αξία των 
ανεξόφλητων καταβολών μισθωμάτων κατά την ημερομηνία αυτήν. Όταν το τεκμαρτό επιτόκιο της μίσθωσης είναι εφικτό να 
προσδιοριστεί κατάλληλα, τότε οι καταβολές μισθωμάτων θα προεξοφλούνται χρησιμοποιώντας το επιτόκιο αυτό. Σε 
διαφορετική περίπτωση χρησιμοποιείται το οριακό επιτόκιο δανεισμού της Εταιρείας.  
Κατά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής περιόδου, οι καταβολές μισθωμάτων που περιλαμβάνονται στην επιμέτρηση της 
υποχρέωσης μίσθωσης συμπεριλαμβάνουν τις παρακάτω πληρωμές για το δικαίωμα χρήσης στοιχείου του ενεργητικού κατά τη 
διάρκεια της περιόδου μίσθωσης, εφόσον δεν έχουν καταβληθεί κατά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής περιόδου:  
i) τις σταθερές καταβολές μείον τυχόν εισπρακτέα κίνητρα μίσθωσης,  
ii) τις τυχόν μεταβλητές καταβολές μισθωμάτων που εξαρτώνται από τη μελλοντική μεταβολή δεικτών ή επιτοκίων, οι οποίες 
επιμετρώνται αρχικά χρησιμοποιώντας την τιμή του δείκτη ή του επιτοκίου κατά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής 
περιόδου,  

iii) τα ποσά που αναμένεται να καταβάλλει η Εταιρεία ως εγγυήσεις υπολειμματικής αξίας,  

iv) την τιμή εξάσκησης του δικαιώματος αγοράς εφόσον είναι ουσιαστικά βέβαιο ότι η Εταιρεία θα εξασκήσει το δικαίωμα, και  
v) τις καταβολές ποινών για τον τερματισμό της μίσθωσης, εάν η μισθωτική περίοδος αντανακλά την εξάσκηση του δικαιώματος 
της Εταιρείας για τον τερματισμό της μίσθωσης.  
 
Μεταγενέστερη επιμέτρηση δικαιώματος χρήσης στοιχείου του ενεργητικού  
Μετά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής περιόδου, η Εταιρεία επιμετρά το δικαίωμα χρήσης στοιχείου του ενεργητικού με 
το μοντέλο του κόστους.  
Η Εταιρεία επιμετρά το δικαίωμα χρήσης στοιχείου του ενεργητικού στο κόστος, μείον τυχόν σωρευμένες αποσβέσεις και 
σωρευμένες ζημίες απομείωσης, και προσαρμοσμένο για τυχόν μεταγενέστερη επιμέτρηση της υποχρέωσης μίσθωσης,  
Η Εταιρεία εφαρμόζει τις απαιτήσεις του ΔΛΠ 16 αναφορικά με την απόσβεση του δικαιώματος χρήσης στοιχείου του 
ενεργητικού, το οποίο και εξετάζει για τυχόν απομείωση.  
 
Μεταγενέστερη επιμέτρηση της υποχρέωσης μίσθωσης  
Μετά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής περιόδου, η Εταιρεία επιμετρά την υποχρέωση μίσθωσης, ως ακολούθως:  
i) αυξάνοντας την λογιστική αξία, προκειμένου να αντανακλά το χρηματοοικονομικό κόστος επί της υποχρέωσης μίσθωσης,  

ii) μειώνοντας την λογιστική αξία, προκειμένου να αντανακλά τα μισθώματα που έχουν καταβληθεί, και  

iii) επιμετρώντας εκ νέου την λογιστική αξία, προκειμένου να αντανακλά τυχόν επανεκτίμηση ή τροποποίηση της μίσθωσης.  
 
Το χρηματοοικονομικό κόστος μίας υποχρέωσης μίσθωσης κατανέμεται κατά τη διάρκεια της μισθωτικής περιόδου με τέτοιον 
τρόπο, ούτως ώστε να προκύπτει ένα σταθερό περιοδικό επιτόκιο επί του ανεξόφλητου υπολοίπου της υποχρέωσης.  
 
Μετά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής περιόδου, η Εταιρεία αναγνωρίζει στα κέρδη ή στις ζημίες (με εξαίρεση την 
περίπτωση που οι δαπάνες περιλαμβάνονται στην λογιστική αξία ενός άλλου στοιχείου του ενεργητικού για το οποίο 
εφαρμόζονται άλλα σχετικά Πρότυπα) και τα δύο παρακάτω στοιχεία:  
i) το χρηματοοικονομικό κόστος επί της υποχρέωσης μίσθωσης, και  

ii) τις μεταβλητές καταβολές μισθωμάτων που δεν περιλαμβάνονται στην επιμέτρηση της υποχρέωσης μίσθωσης κατά την 
περίοδο που λαμβάνει χώρα το γεγονός που ενεργοποιεί τις εν λόγω καταβολές. 

Εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις 

Οι βραχυπρόθεσμοι λογαριασμοί απαιτήσεων εμφανίζονται στην ονομαστική τους αξία, μετά από προβλέψεις για τυχόν μη 
εισπρακτέα υπόλοιπα, ενώ οι μακροπρόθεσμοι λογαριασμοί απαιτήσεων (υπόλοιπα που υπερβαίνουν τους κανονικούς όρους 
πίστωσης) αποτιμώνται στο αποσβεσμένο κόστος με βάση τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου. Η Εταιρεία έχει θεσπίσει κριτήρια 
για την παροχή πίστωσης στους πελάτες (σημειώνεται ότι ο κύριος όγκος των πωλήσεων αφορά σε πωλήσεις τοις μετρητοίς). Σε 
κάθε ημερομηνία αναφοράς όλες οι καθυστερημένες ή επισφαλείς απαιτήσεις εκτιμώνται προκειμένου να προσδιοριστεί η 
αναγκαιότητα ή μη πρόβλεψης για επισφαλείς απαιτήσεις. Το υπόλοιπο της συγκεκριμένης πρόβλεψης για επισφαλείς απαιτήσεις 
προσαρμόζεται κατάλληλα σε κάθε ημερομηνία αναφοράς, ώστε να αντανακλά τους πιθανολογούμενους σχετικούς κινδύνους. Κάθε 
διαγραφή υπολοίπων πελατών χρεώνεται στην υπάρχουσα πρόβλεψη για επισφαλείς απαιτήσεις. Αποτελεί πολιτική της Εταιρείας 
να μην διαγράφεται καμία απαίτηση μέχρι να εξαντληθούν όλες οι δυνατές νομικές ενέργειες για την είσπραξή της. 

Η Εταιρεία εφαρμόζει την απλοποιημένη προσέγγιση του ΔΠΧΑ 9 για τις εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις, υπολογίζοντας τις 
αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες για όλη τη διάρκεια ζωής των ως άνω στοιχείων. Στην περίπτωση αυτή, οι αναμενόμενες 
πιστωτικές ζημίες συνιστούν τις αναμενόμενες ελλείψεις στις συμβατικές ταμειακές ροές, λαμβάνοντας υπόψη το ενδεχόμενο 
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αθέτησης σε οποιοδήποτε σημείο κατά τη διάρκεια ζωής του χρηματοοικονομικού μέσου. Κατά τον υπολογισμό των αναμενόμενων 
πιστωτικών ζημιών, η Εταιρεία χρησιμοποιεί έναν πίνακα προβλέψεων έχοντας ομαδοποιήσει τα ανωτέρω χρηματοοικονομικά 
μέσα με βάση τη φύση και ενηλικίωση των υπολοίπων και λαμβάνοντας υπόψη διαθέσιμα ιστορικά στοιχεία σε σχέση με τους 
οφειλέτες, προσαρμοσμένα για μελλοντικούς παράγοντες σε σχέση με τους οφειλέτες και το οικονομικό περιβάλλον. 

Ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα 

Τα ταμειακά διαθέσιμα και τα ταμειακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν μετρητά στο ταμείο, καταθέσεις όψεως, προθεσμιακές 
καταθέσεις, τραπεζικούς λογαριασμούς υπερανάληψης, καθώς και άλλες υψηλής ρευστότητας επενδύσεις οι οποίες είναι άμεσα 
μετατρέψιμες σε συγκεκριμένα ποσά ταμειακών διαθεσίμων που υπόκεινται σε μη σημαντικό κίνδυνο μεταβολής της αξίας τους.  

Για τον σκοπό της σύνταξης των Καταστάσεων των Ταμειακών Ροών, τα χρηματικά διαθέσιμα αποτελούνται από μετρητά και 
καταθέσεις σε τράπεζες καθώς και χρηματικά διαθέσιμα όπως προσδιορίζονται ανωτέρω.  

Μετοχικό κεφάλαιο και αποθεματικά  

Το μετοχικό κεφάλαιο προσδιορίζεται σύμφωνα με την ονομαστική αξία των μετοχών που έχουν εκδοθεί. Η αύξηση μετοχικού 
κεφαλαίου με καταβολή μετρητών περιλαμβάνει κάθε διαφορά υπέρ το άρτιο κατά την αρχική έκδοση του μετοχικού κεφαλαίου.  

Έξοδα αύξησης μετοχικού κεφαλαίου 

Τα άμεσα έξοδα σχετικά με την έκδοση νέων μετοχών απεικονίζονται αφαιρετικά των ιδίων κεφαλαίων, καθαρά από φόρους. 

Τακτικό αποθεματικό  

Σύμφωνα με τον Ελληνικό εμπορικό νόμο, οι εταιρείες πρέπει να μεταφέρουν κατ’ ελάχιστο 5% των ετήσιων καθαρών κερδών τους 
σε τακτικό αποθεματικό, μέχρις ότου αυτό το αποθεματικό να γίνει ίσο με το 1/3 του καταβλημένου μετοχικού κεφαλαίου. Αυτό το 
αποθεματικό δεν μπορεί να διανεμηθεί κατά τη διάρκεια της δραστηριότητας της Εταιρείας. 

Αποθεματικά αναλογιστικών διαφορών 

Αναλογιστικά κέρδη / (ζημίες) από συνταξιοδοτικά προγράμματα καθορισμένων παροχών, που προέρχονται α) από εμπειρικές 
προσαρμογές (το αποτέλεσμα των διαφορών μεταξύ των προηγούμενων αναλογιστικών παραδοχών και αυτών που τελικά έλαβαν 
χώρα) και β) από αλλαγές στις αναλογιστικές παραδοχές. 

Ειδικά Αποθεματικά 

Αποθεματικά από απαλλασσόμενα της φορολογίας έσοδα και από έσοδα φορολογηθέντα κατά ειδικό τρόπο 
Περιλαμβάνεται το μέρος των αδιανέμητων καθαρών κερδών κάθε χρήσης που προέρχεται από απαλλασσόμενα της φορολογίας 
έσοδα και από έσοδα φορολογηθέντα κατά ειδικό τρόπο με εξάντληση της φορολογικής υποχρέωσης. 
Τα ανωτέρω αποθεματικά μπορούν να κεφαλαιοποιηθούν και να διανεμηθούν (αφού ληφθούν υπόψη οι περιορισμοί που μπορεί 
να ισχύουν κάθε φορά) με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων. Σε περίπτωση κεφαλαιοποίησης ή διανομής 
υπόκεινται σε φόρο εισοδήματος με τον τρέχοντα φορολογικό συντελεστή. 

Δανεισμός 

Τα τραπεζικά δάνεια παρέχουν βραχυπρόθεσμη και μακροπρόθεσμη χρηματοδότηση των λειτουργιών της Εταιρείας. Τα δάνεια 
καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους μειωμένα µε τα τυχόν άμεσα κόστη για την πραγματοποίηση της συναλλαγής. 
Μεταγενέστερα αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε την χρήση του πραγματικού επιτοκίου. Το κόστος δανεισμού 
αναγνωρίζεται στα αποτελέσματα της χρήσης στην οποία πραγματοποιείται. Τα δάνεια καταχωρούνται στις βραχυπρόθεσμες 
υποχρεώσεις εκτός εάν η Εταιρεία διατηρεί ανεπιφύλακτα το δικαίωμα να μεταφέρει την τακτοποίηση της υποχρέωσης τουλάχιστον 
12 μήνες μετά την ημερομηνία κλεισίματος των Οικονομικών καταστάσεων. 

Τα έξοδα αναδοχής, τα νομικά και τα λοιπά άμεσα έξοδα που πραγματοποιούνται, για την έκδοση κυρίως μακροπρόθεσμων δανείων, 
αναμορφώνουν το ποσό των δανείων αυτών και καταχωρούνται στα αποτελέσματα, με βάση τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου 
κατά τη διάρκεια της σύμβασης του δανείου. 

Φορολογία εισοδήματος και αναβαλλόμενη φορολογία 

Η επιβάρυνση της χρήσης με φόρους εισοδήματος αποτελείται από τους τρέχοντες φόρους, τους αναβαλλόμενους φόρους και 
τις διαφορές φορολογικού ελέγχου προηγούμενων χρήσεων.  

Τρέχουσα φορολογία εισοδήματος  

Ο τρέχων φόρος υπολογίζεται σύμφωνα με τους φορολογικούς νόμους που ισχύουν στην Ελλάδα. Η δαπάνη για τρέχοντα φόρο 
εισοδήματος περιλαμβάνει τον φόρο εισοδήματος που προκύπτει βάσει των κερδών της Εταιρείας όπως αναμορφώνονται στις 
φορολογικές της δηλώσεις και προβλέψεις για πρόσθετους φόρους, και υπολογίζεται σύμφωνα με τους θεσμοθετημένους ή 
ουσιαστικά θεσμοθετημένους φορολογικούς συντελεστές. 
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Αναβαλλόμενη φορολογία εισοδήματος  

Αναβαλλόμενοι φόροι είναι οι φόροι ή οι φορολογικές ελαφρύνσεις που σχετίζονται με τα οικονομικά βάρη ή οφέλη που 
προκύπτουν στην χρήση αλλά έχουν ήδη καταλογιστεί ή θα καταλογιστούν από τις φορολογικές αρχές σε διαφορετικές χρήσεις. 
Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος προσδιορίζεται με τη μέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει από τις προσωρινές 
διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των στοιχείων του ενεργητικού και των υποχρεώσεων. 
Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος δεν λογίζεται εάν προκύπτει από την αρχική αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή 
υποχρέωσης σε συναλλαγή, εκτός επιχειρηματικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε η συναλλαγή δεν επηρέασε ούτε το λογιστικό 
ούτε το φορολογικό κέρδος ή ζημιά.  

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αποτιμώνται με βάση τους φορολογικούς συντελεστές που 
αναμένεται να εφαρμοστούν στη χρήση κατά την οποία θα διακανονιστεί η απαίτηση ή η υποχρέωση, λαμβάνοντας υπόψη τους 
φορολογικούς συντελεστές (και φορολογικούς νόμους) που έχουν τεθεί σε ισχύ ή ουσιαστικά ισχύουν μέχρι την ημερομηνία 
αναφοράς της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης. Σε περίπτωση αδυναμίας σαφούς προσδιορισμού του χρόνου αναστροφής των 
προσωρινών διαφορών εφαρμόζεται ο φορολογικός συντελεστής που ισχύει κατά την επόμενη της ημερομηνίας της Κατάστασης 
Οικονομικής Θέσης, χρήση.  

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση στην οποία θα υπάρξει μελλοντικό φορολογητέο 
κέρδος για τη χρησιμοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δημιουργεί την αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση ενώ 
επανεξετάζονται σε κάθε ημερομηνία αναφοράς και μειώνονται κατά την έκταση που δεν είναι πλέον πιθανό ότι θα είναι 
διαθέσιμο επαρκές φορολογητέο κέρδος για να επιτρέψει την αξιοποίηση της ωφέλειας μέρους ή του συνόλου αυτής της 
αναβαλλόμενης φορολογικής απαίτησης.  

Οι περισσότερες αλλαγές στις αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν ένα κομμάτι των 
φορολογικών εξόδων στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων χρήσης. Μόνο αυτές οι μεταβολές στα στοιχεία του ενεργητικού ή στις 
υποχρεώσεις που επηρεάζουν τις προσωρινές διαφορές αναγνωρίζονται κατευθείαν στα ίδια κεφάλαια της Εταιρείας, έχουν ως 
αποτέλεσμα την σχετική αλλαγή στις αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις να χρεώνεται έναντι του σχετικού 
λογαριασμού των Ιδίων Κεφαλαίων. 

Παροχές στο Προσωπικό  

Βραχυπρόθεσμες παροχές: Οι βραχυπρόθεσμες παροχές προς τους εργαζομένους (εκτός από παροχές λήξης της εργασιακής 
σχέσης) σε χρήμα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν καθίστανται δεδουλευμένες. Τυχόν ανεξόφλητο ποσό 
καταχωρείται ως υποχρέωση, ενώ σε περίπτωση που το ποσό που ήδη καταβλήθηκε υπερβαίνει το ποσό των παροχών, η 
επιχείρηση αναγνωρίζει το υπερβάλλον ποσό ως στοιχείο του ενεργητικού της (προπληρωθέν έξοδο) μόνο κατά την έκταση που 
η προπληρωμή θα οδηγήσει σε μείωση μελλοντικών πληρωμών ή σε επιστροφή.  

Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία: Οι παροχές μετά τη λήξη της απασχόλησης περιλαμβάνουν εφάπαξ αποζημιώσεις 
συνταξιοδότησης, συντάξεις και άλλες παροχές που καταβάλλονται στους εργαζόμενους μετά την λήξη της απασχόλησης ως 
αντάλλαγμα της υπηρεσίας τους. Συνεπώς περιλαμβάνουν μόνο προγράμματα καθορισμένων εισφορών. Το δεδουλευμένο κόστος 
των προγραμμάτων καθορισμένων εισφορών καταχωρείται ως έξοδο στην περίοδο που αφορά.  

(α) Πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών  

Τα προγράμματα καθορισμένων εισφορών αφορούν την καταβολή εισφορών σε Ασφαλιστικούς Φορείς (π.χ. Ίδρυμα Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων), με αποτέλεσμα να μην ανακύπτει νομική υποχρέωση της Εταιρείας σε περίπτωση που το Κρατικό Ταμείο αδυνατεί 
να καταβάλλει σύνταξη στον ασφαλιζόμενο. Η υποχρέωση του εργοδότη περιορίζεται στην καταβολή των εργοδοτικών 
εισφορών στα Ταμεία. Η πληρωτέα εισφορά από την Εταιρείας σε ένα πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών, αναγνωρίζεται ως 
υποχρέωση μετά και την αφαίρεση της εισφοράς που καταβλήθηκε, ενώ οι δεδουλευμένες εισφορές αναγνωρίζονται ως έξοδο 
στα αποτελέσματα της χρήσης.  

(β) Συνταξιοδοτικό πρόγραμμα  

Η Εταιρεία παρέχει στους εργαζόμενους συνταξιοδοτικό πρόγραμμα το οποίο καθορίζει ένα συγκεκριμένο ποσό παροχής το οποίο 
θα εισπράξει ο εργαζόμενος όταν αποχωρήσει από την Εταιρεία ή συνταξιοδοτηθεί. 

(γ) Πρόγραμμα καθορισμένων παροχών (Μη χρηματοδοτούμενο)  

Σύμφωνα με τον Ν.2112/20 και 4093/2012 η Εταιρεία καταβάλλει στους εργαζόμενους αποζημιώσεις επί απόλυσης ή αποχώρησης 
λόγω συνταξιοδότησης. Το ύψος των καταβαλλόμενων ποσών αποζημίωσης εξαρτάται από τα έτη προϋπηρεσίας, το ύψος των 
αποδοχών και τον τρόπο απομάκρυνσης από την υπηρεσία (απόλυση ή συνταξιοδότηση). Η θεμελίωση δικαιώματος συμμετοχής σε 
αυτά τα προγράμματα, πραγματοποιείται μέσω της κατανομής των παροχών στα τελευταία 16 έτη μέχρι την ημερομηνία 
συνταξιοδότησης των εργαζομένων ακολουθώντας την κλίμακα του Ν.4093/2012.  

Η υποχρέωση που αναγνωρίζεται στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης για τα προγράμματα καθορισμένων παροχών αποτελεί την 
παρούσα αξία της υποχρέωσης για την καθορισμένη παροχή μείον την εύλογη αξία των στοιχείων του ενεργητικού του 
προγράμματος (αποθεματικό από τις καταβολές στην ασφαλιστική εταιρεία) και τις μεταβολές που προκύπτουν από οποιοδήποτε 
αναλογιστικό κέρδος ή ζημία και το κόστος της προϋπηρεσίας. Η δέσμευση της καθορισμένης παροχής υπολογίζεται ετησίως από 
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ανεξάρτητο αναλογιστή με τη χρήση της μεθόδου της προβεβλημένης πιστωτικής μονάδος (projected unit credit method). Για την 
προεξόφληση της χρήσης 2024 το επιλεγμένο επιτόκιο ακολουθεί την τάση του δείκτη των ευρωπαϊκών ομολόγων iBoxx AA 
Corporate Overall 10+ EUR indices, το οποίο και θεωρείται συνεπές προς τις αρχές του ΔΛΠ 19, δηλαδή είναι βασισμένο σε ομόλογα 
αντίστοιχα ως προς το νόμισμα και την εκτιμώμενη διάρκεια σε σχέση με τις παροχές προς τους εργαζόμενους, όπως και 
ενδεδειγμένο για μακροχρόνιες προβλέψεις. 

Ένα πρόγραμμα συγκεκριμένων παροχών καθορίζει με βάση διάφορες παραμέτρους, όπως η ηλικία, τα έτη προϋπηρεσίας, ο μισθός, 
συγκεκριμένες υποχρεώσεις για καταβλητέες παροχές Οι προβλέψεις που αφορούν την περίοδο περιλαμβάνονται στο σχετικό 
κόστος προσωπικού στις συνημμένες Καταστάσεις Αποτελεσμάτων και συνίστανται από το τρέχον και παρελθόν κόστος υπηρεσίας, 
το σχετικό χρηματοοικονομικό κόστος, τα αναλογιστικά κέρδη ή ζημιές και τις όποιες πιθανές πρόσθετες επιβαρύνσεις. Αναφορικά 
με τα μη αναγνωρισμένα αναλογιστικά κέρδη ή ζημιές, ακολουθείται το αναθεωρημένο ΔΛΠ 19, το οποίο περιλαμβάνει μια σειρά 
από τροποποιήσεις στην λογιστική των προγραμμάτων καθορισμένων παροχών, μεταξύ άλλων:  
- την αναγνώριση των αναλογιστικών κερδών /ζημιών στα λοιπά συνολικά έσοδα και την οριστική εξαίρεση τους από τα 

αποτελέσματα της χρήσης, 
- τη μη αναγνώριση πλέον των αναμενόμενων αποδόσεων των επενδύσεων του προγράμματος στα αποτελέσματα της 

χρήσης αλλά την αναγνώριση του σχετικού τόκου επί της καθαρής υποχρέωσης/(απαίτησης) της παροχής υπολογιζόμενου 
βάσει του προεξοφλητικού επιτοκίου που χρησιμοποιείται για την επιμέτρηση της υποχρέωσης καθορισμένων παροχών, 

- την αναγνώριση του κόστους προϋπηρεσίας στα αποτελέσματα της χρήσης την νωρίτερα εκ των ημερομηνιών 
τροποποίησης του προγράμματος ή όταν αναγνωρίζεται η σχετική αναδιάρθρωση ή η τερματική παροχή, 

- λοιπές αλλαγές περιλαμβάνουν νέες γνωστοποιήσεις, όπως ποσοτική ανάλυση ευαισθησίας.  

Προβλέψεις και ενδεχόμενες υποχρεώσεις και απαιτήσεις 

Οι προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν η Εταιρεία έχει τρέχουσα νομική ή θεσμική υποχρέωση που απορρέει από γεγονότα του 
παρελθόντος, είναι πιθανό να απαιτηθεί εκροή πόρων που ενσωματώνουν οικονομικά οφέλη για την εξόφληση της υποχρέωσης 
αυτής, και εφόσον μπορεί να γίνει αξιόπιστη εκτίμηση του ποσού της υποχρέωσης. 

Οι προβλέψεις αναθεωρούνται κατά την ημερομηνία σύνταξης των Οικονομικών Καταστάσεων και προσαρμόζονται ώστε να 
αντιπροσωπεύουν την τρέχουσα αξία του εξόδου που αναμένεται να απαιτηθεί για την εξόφληση της υποχρέωσης. 

Αν η επίδραση της χρονικής αξίας του χρήματος είναι σημαντική, οι προβλέψεις υπολογίζονται προεξοφλώντας τις αναμενόμενες 
μελλοντικές ταμειακές ροές με ένα συντελεστή προ φόρων ο οποίος αντικατοπτρίζει τις τρέχουσες εκτιμήσεις της αγοράς για την 
χρονική αξία του χρήματος, και όπου κρίνεται απαραίτητο, τους κινδύνους που σχετίζονται συγκεκριμένα με την υποχρέωση. 

Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονομικές καταστάσεις, αλλά γνωστοποιούνται εκτός αν η πιθανότητα 
εκροής πόρων που ενσωματώνουν οικονομικά οφέλη είναι ελάχιστη. Οι ενδεχόμενες απαιτήσεις δεν αναγνωρίζονται στις 
οικονομικές καταστάσεις, αλλά γνωστοποιούνται όταν μία εισροή οικονομικών ωφελειών είναι πιθανή. 

Αναγνώριση εσόδων – εξόδων  

Τα έσοδα αναγνωρίζονται, όταν πιθανολογείται ότι μελλοντικά οικονομικά οφέλη θα εισρεύσουν στην οικονομική οντότητα και αυτά 
τα οφέλη μπορεί να επιμετρηθούν με αξιοπιστία. Το έσοδο αποτιμάται στην εύλογη αξία του εισπραχθέντος ανταλλάγματος και είναι 
καθαρό από φόρο προστιθέμενης αξίας, επιστροφές, κάθε είδους εκπτώσεις και αφού περιοριστούν οι πωλήσεις εντός της 
Εταιρείας. Το ποσό του εσόδου θεωρείται ότι μπορεί να μετρηθεί αξιόπιστα όταν όλες οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις που σχετίζονται 
με την πώληση έχουν επιλυθεί.  

Σύμφωνα με το ΔΧΠΑ 15, καθιερώνεται ένα μοντέλο πέντε βημάτων για τον προσδιορισμό των εσόδων από συμβόλαια με πελάτες: 
1. Προσδιορισμός της (των) σύμβασης (συμβάσεων) με τον πελάτη. 
2. Προσδιορισμός των υποχρεώσεων εκτέλεσης. 
3. Προσδιορισμός της τιμής συναλλαγής 
4. Επιμερισμός της τιμής συναλλαγής στις υποχρεώσεις εκτέλεσης της σύμβασης. 
5. Αναγνώριση εσόδου όταν (ή καθώς) η Εταιρεία ικανοποιεί τις υποχρεώσεις εκτέλεσης. 

Η τιμή συναλλαγής είναι το ποσό του ανταλλάγματος σε μία σύμβαση για το οποίο η Εταιρεία αναμένει να έχει δικαίωμα, ως 
αντάλλαγμα για τη μεταβίβαση υποσχόμενων αγαθών ή υπηρεσιών σε έναν πελάτη, εξαιρουμένων ποσών που εισπράττονται για 
λογαριασμό τρίτων (φόρος προστιθέμενης αξίας, λοιποί φόροι επί των πωλήσεων). Εάν το αντάλλαγμα είναι μεταβλητό, τότε η 
Εταιρεία εκτιμά το ποσό του ανταλλάγματος που θα δικαιούται για τη μεταβίβαση των υποσχόμενων αγαθών ή υπηρεσιών με τη 
μέθοδο της αναμενόμενης αξίας ή με τη μέθοδο του πιο πιθανού ποσού. Η τιμή της συναλλαγής, συνήθως, κατανέμεται στις 
επιμέρους δεσμεύσεις εκτέλεσης με βάση τις σχετικές αυτοτελείς τιμές πώλησης κάθε υποσχόμενου στη σύμβαση, διακριτού 
αγαθού ή υπηρεσίας. Τα έσοδα αναγνωρίζονται όταν εκπληρώνονται οι σχετικές δεσμεύσεις εκτέλεσης, είτε σε μία συγκεκριμένη 
χρονική στιγμή (συνήθως για υποσχέσεις που αφορούν στη μεταβίβαση αγαθών σε έναν πελάτη) είτε με την πάροδο του χρόνου 
(συνήθως για υποσχέσεις που αφορούν στη μεταβίβαση υπηρεσιών σε έναν πελάτη). Η Εταιρεία αναγνωρίζει μία συμβατική 
υποχρέωση για ποσά που λαμβάνει από τους πελάτες (προπληρωμές) τα οποία αφορούν σε δεσμεύσεις εκτέλεσης που δεν έχουν 
εκπληρωθεί, καθώς επίσης και όταν διατηρεί δικαίωμα επί ενός τιμήματος το οποίο είναι ανεπιφύλακτο (αναβαλλόμενο έσοδο) πριν 
την εκτέλεση των δεσμεύσεων εκτέλεσης της σύμβασης και τη μεταφορά των αγαθών ή των υπηρεσιών. Η συμβατική υποχρέωση 
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αποαναγνωρίζεται όταν εκτελεστούν οι δεσμεύσεις εκτέλεσης και το έσοδο αναγνωρισθεί στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων. Η 
Εταιρεία αναγνωρίζει μία απαίτηση από πελάτη όταν υπάρχει ένα άνευ προϋποθέσεων δικαίωμα να λάβει το τίμημα για τις 
εκτελεσμένες δεσμεύσεις εκτέλεσης της σύμβασης προς τον πελάτη. Αντίστοιχα, η Εταιρεία αναγνωρίζει ένα στοιχείο του 
ενεργητικού από συμβάσεις όταν έχει ικανοποιήσει τις δεσμεύσεις εκτέλεσης, πριν ο πελάτης πληρώσει ή πριν καταστεί απαιτητή η 
πληρωμή, για παράδειγμα όταν τα αγαθά ή οι υπηρεσίες μεταβιβάζονται στον πελάτη πριν από το δικαίωμα της Εταιρείας για την 
έκδοση τιμολογίου. 

Οι κυριότερες κατηγορίες εσόδων είναι οι εξής : 

Πωλήσεις αγαθών και λογισμικών προγραμμάτων (με αόριστη διάρκεια): Το έσοδο από την πώληση αγαθών και λογισμικών 
προγραμμάτων αναγνωρίζονται  όταν οι ουσιαστικοί κίνδυνοι και τα οφέλη της κυριότητας των αγαθών και των λογισμικών 
προγραμμάτων έχουν μεταβιβαστεί στον αγοραστή, συνήθως με την αποστολή των αγαθών και την έκδοση σχετικών 
παραστατικών.  

Πωλήσεις λογισμικών προγραμμάτων με δικαίωμα πρόσβασης : Τα έσοδα αναγνωρίζεται καθ΄ όλη την συμβατική διάρκεια που 
δίνεται το δικαίωμα πρόσβασης 

Έσοδα από συμβάσεις συντήρησης : η Εταιρεία συνάπτει συμφωνίες με τους πελάτες του για την εκτέλεση τακτικών 
προγραμματισμένων υπηρεσιών συντήρησης. Τα έσοδα αναγνωρίζεται καθ΄όλη την συμβατική διάρκεια των συμβάσεων 
συντήρησης 

 Έσοδα από τόκους: Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει της χρονικής αναλογίας και με την χρήση του πραγματικού 
επιτοκίου.  

Οι λογιστικές πολιτικές σχετικά με τις κυριότερες κατηγορίες εσόδων είναι  
• πώληση συνδρομητικών λογισμικών προγραμμάτων (πχ Cloud) τα οποία είναι κυρίως ετήσια  
• έσοδα από υπηρεσίες υποστήριξης προγραμμάτων (παραμετροποίηση)  
• συντήρηση των λογισμικών προγραμμάτων και updates. 

Όταν υπάρχει απομείωση των απαιτήσεων, η λογιστική αξία αυτών μειώνεται στο ανακτήσιμο ποσό τους το οποίο είναι η 
παρούσα αξία των αναμενόμενων μελλοντικών ταμειακών ροών προεξοφλουμένων με το αρχικό πραγματικό επιτόκιο. Στην 
συνέχεια λογίζονται τόκοι με το ίδιο επιτόκιο επί της απομειωμένης (νέας λογιστικής) αξίας. 

Έξοδα: Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα κέρδη ή στις ζημιές της περιόδου αναφοράς σε δεδουλευμένη βάση. Οι πληρωμές που 
πραγματοποιούνται για λειτουργικές μισθώσεις μεταφέρονται στα αποτελέσματα ως έξοδα, κατά το χρόνο χρήσης του μισθίου. Τα 
έξοδα από τόκους αναγνωρίζονται σε δεδουλευμένη βάση.  

 
4. ΕΝΣΩΜΑΤΑ ΠΑΓΙΑ  

 
Τα ενσώματα πάγια αναλύονται ως εξής: 
 

 

 

Ποσά σε € 
Κτίρια και 

εγκαταστάσεις
Μεταφορικά Μέσα

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισμός

Σύνολο

Λογιστική Αξία την 1/1/2023 56.194 - 83.921 140.116
Συσσωρευμένες Αποσβέσεις (10.900) - (58.463) (69.363)
Καθαρή Λογιστική Αξία την 1/1/2023 45.294 - 25.458 70.752
Προσθήκες - - 65.026 65.026
Αποσβέσεις περιόδου (5.822) - (14.088) (19.910)
Λογιστική Αξία την 31/12/2023 56.194 - 148.948 205.142
Συσσωρευμένες Αποσβέσεις (16.722) - (72.552) (89.273)
Καθαρή Λογιστική Αξία την 31/12/2023 39.473 - 76.396 115.868

Ποσά σε € 
Κτίρια και 

εγκαταστάσεις
Μεταφορικά Μέσα

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισμός

Σύνολο

Λογιστική Αξία την 1/1/2024 56.194 - 148.948 205.142
Συσσωρευμένες Αποσβέσεις (16.722) - (72.552) (89.273)
Καθαρή Λογιστική Αξία την 1/1/2024 39.473 - 76.396 115.868
Προσθήκες 835 - 8.819 9.654
Πωλήσεις /αποσύρσεις (1.530) - (59.337) (60.867)
Αποσβέσεις περιόδου (5.525) (16.133) (21.658)
Αποσβέσεις πωληθέντων /αποσυρθέντων 1.318 - 47.465 48.783
Λοιπές μεταφορές - 3.626 (6.343) (2.718)
Λογιστική Αξία την 31/12/2024 55.500 3.626 92.085 151.211
Συσσωρευμένες Αποσβέσεις (20.929) - (41.220) (62.149)
Καθαρή Λογιστική Αξία την 31/12/2024 34.572 3.626 50.865 89.062
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Οι προσθήκες της χρήσης σχετίζονται με αναβάθμιση του υπάρχοντος τεχνολογικού εξοπλισμού της εταιρείας (ηλεκτρονικοί 
υπολογιστές, server). 
 
Με τις από 18/4/2024 και 12/6/2024 αποφάσεις των Πρακτικών Συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, 
αποφασίστηκε η καταστροφή ενσώματων παγίων αναπόσβεστης αξίας €12.084, εκ των οποίων €211 αφορούν τα κτίρια και τις 
εγκαταστάσεις της Εταιρείας και €11.873 τον λοιπό εξοπλισμό της Εταιρείας, που αφορά κυρίως εξοπλισμό των εργαζομένων 
(Laptop, κινητά, οθόνες κλπ). 
Από τις εν λόγω καταστροφές προέκυψε ζημία ποσού €12.084 έχει καταχωρηθεί στο κονδύλιο «Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης» 
της Κατάστασης Συνολικού Εισοδήματος (σημείωση 21). 
Δεν υφίστανται περιορισμοί στην ιδιοκτησία ή μεταβίβαση ή άλλες επιβαρύνσεις επί των παγίων στοιχείων της Εταιρείας. 
 

5. ΆΥΛΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία αναλύονται ως εξής: 
 

 

 
 

Κατά την 31/12/2024 διενεργήθηκε έλεγχος απομείωσης της αξίας των εμπορικών σημάτων και των λογισμικών σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις του ΔΛΠ 36. Από τον διενεργηθέντα έλεγχο δεν προέκυψε απομείωση επί της αξίας των άυλων περιουσιακών 
στοιχείων. 

 
6. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 

 
Τα Δικαιώματα χρήσης στοιχείων ενεργητικού που αναγνωρίστηκαν στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας αναλύονται ως 
εξής: 
 

 

Ποσά σε € 
Εμπορικά 

Σήματα
Λογισμικά 

Προγράμματα
Σύνολο

Λογιστική Αξία την 01/01/2023 334.527 1.715.037 2.049.565
Συσσωρευμένες Αποσβέσεις - (409.205) (409.205)
Καθαρή Λογιστική Αξία την 01/01/2023 334.527 1.305.832 1.640.360
Αποσβέσεις περιόδου - (219.635) (219.635)
Λογιστική Αξία την 31/12/2023 334.527 1.715.037 2.049.565
Συσσωρευμένες Αποσβέσεις - (628.840) (628.840)
Καθαρή Λογιστική Αξία την 31/12/2023 334.527 1.086.197 1.420.725

Ποσά σε € 
Εμπορικά 

Σήματα
Λογισμικά 

Προγράμματα
Σύνολο

Λογιστική Αξία την 1/1/2024 334.527 1.715.037 2.049.565
Συσσωρευμένες Αποσβέσεις - (628.840) (628.840)
Καθαρή Λογιστική Αξία την 01/01/2024 334.527 1.086.197 1.420.725
Αποσβέσεις περιόδου - (219.548) (219.548)
Λογιστική Αξία την 31/12/2024 334.527 1.715.037 2.049.565
Συσσωρευμένες Αποσβέσεις - (848.388) (848.388)
Καθαρή Λογιστική Αξία την 31/12/2024 334.527 866.649 1.201.177

Ποσά σε € 
Κτίρια και 

εγκαταστάσεις
Μεταφορικά Μέσα Σύνολο

Λογιστική Αξία την 1/1/2023 349.989 57.706 407.695
Συσσωρευμένες Αποσβέσεις (135.115) (23.325) (158.440)
Καθαρή Λογιστική Αξία την 1/1/2023 214.874 34.381 249.255
Προσθήκες 4.561 60.177 64.738
Πωλήσεις /αποσύρσεις - (46.097) (46.097)
Αποσβέσεις περιόδου (55.282) (19.099) (74.381)
Αποσβέσεις πωληθέντων /αποσυρθέντων - 29.027 29.027
Λογιστική Αξία την 31/12/2023 354.550 71.785 426.336
Συσσωρευμένες Αποσβέσεις (190.397) (13.397) (203.794)
Καθαρή Λογιστική Αξία την 31/12/2023 164.153 58.388 222.541
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7. ΛΟΙΠΑ ΜΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΕΝΕΡΗΤΙΚΟΥ 
 
Τα Λοιπά μη κυκλοφορούντα στοιχεία του ενεργητικού της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 
 

 
 

8. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΠΕΛΑΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
 
Η ανάλυση των απαιτήσεων από πελάτες και λοιπών εμπορικών απαιτήσεων της Εταιρείας παρατίθεται ως ακολούθως: 
 

 

Το σύνολο των ανωτέρω απαιτήσεων θεωρείται πως είναι βραχυπρόθεσμης λήξης. Η εύλογη αξία αυτών των βραχυπρόθεσμων 
χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων δεν καθορίζεται ανεξάρτητα, καθώς η λογιστική αξία θεωρείται πως προσεγγίζει την 
εύλογη αξία τους. Για όλες τις απαιτήσεις της Εταιρείας έχει πραγματοποιηθεί εκτίμηση των ενδείξεων για τυχόν απομείωση τους 
λαμβάνοντας υπόψη την ιστορικότητα των εισπράξεων και το πιστωτικό κίνδυνο. Με βάση τα ανωτέρω η ζημία απομείωσης των 
απαιτήσεων για την Εταιρεία αναλύεται ως κάτωθι: 

 

Η ανωτέρω πιστωτική ζημία για την Εταιρεία υπολογίστηκε ως εξής: 

 

Ποσά σε € 
Κτίρια και 

εγκαταστάσεις
Μεταφορικά Μέσα Σύνολο

Λογιστική Αξία την 1/1/2024 354.550 71.785 426.336
Συσσωρευμένες Αποσβέσεις (190.397) (13.397) (203.794)
Καθαρή Λογιστική Αξία την 1/1/2024 164.153 58.388 222.541
Προσθήκες 180.835 - 180.835
Πωλήσεις /αποσύρσεις (354.550) (29.588) (384.138)
Αποσβέσεις περιόδου (38.853) (11.071) (49.924)
Αποσβέσεις πωληθέντων /αποσυρθέντων 212.365 5.199 217.564
Λογιστική Αξία την 31/12/2024 180.835 42.198 223.033
Συσσωρευμένες Αποσβέσεις (16.885) (19.269) (36.154)
Καθαρή Λογιστική Αξία την 31/12/2024 163.950 22.928 186.879

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023
Δοσμένες Εγγυήσεις 8.250 100 
Καθαρή Λογιστική Αξία 8.250 100 

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023

Εμπορικές Απαιτήσεις από τρίτους 675.021 1.078.096

Εμπορικές Απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη 677.105 314.212
Γραμμάτια Εισπρακτέα 102.000 132.000
Επιταγές Εισπρακτέες - 68.804

Σύνολο απαιτήσεων 1.454.126 1.593.112

Μείον: Προβλέψεις αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών (675.021) (1.144.800)

Καθαρές Εμπορικές Απαιτήσεις 779.105 448.312 

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023
 Ζημία απομείωσης την 1 Ιανουαρίου  1.144.800 1.226.442
Απαιτήσεις που διαγράφηκαν την τρέχουσα χρήση (469.779) (72.962)
Πρόβελψη πιστωτικών ζημιών που αναστράφησαν - (8.680)
Υπόλοιπο κλεισίματος 675.021 1.144.800

31/12/2023 Απαιτήσεις 
Αναμενόμενη 

Πιστωτική Ζημία (%)
Αναμενόμενη 

πιστωτική Ζημία
Μη καθυστερημένες Απαιτήσεις 515.016 0% -
Καθυστερημένες Απαιτήσεις που εξετάστηκαν μεμονωμένα 
για απομείωση

1.078.096 106% 1.144.800

Απαιτήσεις σε καθυστέρηση με βάση την ενηλικίωση τους 

Από 0 έως 90 ημέρες - 0% -
Από 90 έως 180 ημέρες - 0% -
Από 180 έως 365 ημέρες - 0% -
Πάνω από 365 ημέρες - 0% -

1.593.111 1.144.800
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9. ΛΟΙΠΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 
 
Τα Λοιπά Κυκλοφορούντα Στοιχεία του ενεργητικού της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 
 

 
 

10. ΤΑΜΕΙΑΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΚΑΙ ΙΣΟΔΥΝΑΜΑ 
 
Τα ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα της Εταιρείας, περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: 
 

 

Όλα τα ανωτέρω ποσά είναι σε καταθέσεις σε ευρώ. Οι καταθέσεις σε τράπεζες τοκίζονται με κυμαινόμενα επιτόκια και βασίζονται 
στα μηνιαία επιτόκια καταθέσεων τραπεζών.  

  

31/12/2024 Απαιτήσεις 
Αναμενόμενη 

Πιστωτική Ζημία (%)
Αναμενόμενη 

πιστωτική Ζημία
Μη καθυστερημένες Απαιτήσεις 779.106 0% -
Καθυστερημένες Απαιτήσεις που εξετάστηκαν μεμονωμένα 
για απομείωση

675.021 100% 675.021

Απαιτήσεις σε καθυστέρηση με βάση την ενηλικίωση τους 

Από 0 έως 90 ημέρες - 0% -
Από 90 έως 180 ημέρες - 0% -
Από 180 έως 365 ημέρες - 0% -
Πάνω από 365 ημέρες - 0% -

1.454.126 675.021

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023
Προκαταβολές σε προσωπικό 937 -
Προκαταβολές σε προμηθευτές 2.958 13.077
Λοιπές απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη - 11
Χρεώστες διάφοροι - 8.000
Έξοδα επόμενων χρήσεων 6.149 2.503
Απαιτήσεις από παρακρατούμενους φόρους 67.536 85
Απαιτήσεις Από Δημόσιες Αρχές 868 -
Σύνολα 78.448 23.676
Μείον: Προβλέψεις αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών - (12.295)
Καθαρές απαιτήσεις Χρεωστών 78.448 11.381

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023
Διαθέσιμα στο ταμείο 355 357 
Διαθέσιμα στις τράπεζες 764.900 90.098 
Σύνολo Tαμειακών διαθεσίμων και ισοδύναμα 765.254 90.455 
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11. ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 
 
Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε €17.065.420 διαιρούμενο σε 853.271 κοινές μετοχές, ονομαστικής αξίας 
€20,00 η κάθε μία. 
 
Τα αποθεματικά κεφάλαια αναλύονται ως εξής: 
 

 
 

Το Ειδικό αποθεματικό αφορά «Αποθεματικό από διαγραφή χρέους Ν.4389/16». Δεδομένου οτι η διαγραφή χρέους δεν έγινε 
στο πλαίσιο προπτωχευτικής διαδικασίας εξυγίανσης των άρθρων 99 επ. του Πτωχευτικού Κώδικα, απαλλάσσεται προσωρινά, 
και όχι οριστικά, από φορολόγηση. Η φορολογική υποχρέωση θα προκύψει κατά τον χρόνο κεφαλαιοποίησης/ διανομής του, 
υπολογιζόμενη με τον φορολογικό συντελεστή που θα ισχύει κατά τον χρόνο εκείνο. Η Διοίκηση της Εταιρείας δεν έχει πρόθεση 
να κεφαλαιοποιηθεί/διανεμηθεί το αποθεματικό αυτό, και συνεπώς δεν έχει υπολογιστεί αναβαλλόμενος φόρος. 
 

12. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΟΧΩΝ ΛΟΓΩ ΕΞΟΔΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

Η Εταιρεία αναγνωρίζει ως υποχρέωση παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία, την παρούσα αξία της νομικής 
δέσμευσης που έχει αναλάβει για την καταβολή εφάπαξ αποζημίωσης στο προσωπικό που αποχωρεί λόγω συνταξιοδότησης. Η 
σχετική υποχρέωση υπολογίστηκε κατόπιν αναλογιστικής μελέτης που έγινε από ανεξάρτητο αναλογιστή. Συγκεκριμένα, η σχετική 
μελέτη αφορούσε στην διερεύνηση και υπολογισμό των αναλογιστικών μεγεθών που απαιτούνται από τις προδιαγραφές που 
θέτουν τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα (ΔΛΠ 19) και είναι υποχρεωτικό να καταχωρηθούν στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης και 
την Κατάσταση Αποτελεσμάτων κάθε επιχείρησης. 

Η Εταιρεία, διαθέτει ειδικό πρόγραμμα παροχών προς τους εργαζόμενους, με το οποίο δεσμεύεται για παροχές σε περιπτώσεις 
αποχωρήσεων εργαζόμενων. Επιπλέον βρίσκεται σε ισχύ η συμβατική υποχρέωση με βάση την ισχύουσα νομοθεσία Ν.2112/1920 
και Ν.3198/1955 για παροχή εφάπαξ ποσού σε περίπτωση συνταξιοδότησης του προσωπικού. 

Η μεταβολή στην παρούσα αξία της υποχρέωσης για τα καθορισμένα προγράμματα παροχών έχει ως εξής: 

 
 

Τα ποσά που έχουν καταχωρηθεί στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσεως είναι τα παρακάτω: 
 

 
 
 

Ποσά σε €
Ειδικά 

αποθεματικά

Αποθεματικό 
Αναλογιστικών 

διαφορών
Σύνολα

Υπόλοιπο ανοίγματος την 1/1/2023 19.872.396 165.691 20.038.087
Μεταβολές κατά τη διάρκεια της χρήσης - (3.840) (3.840)
Αναβαλλόμενος Φόρος - 845 845
Υπόλοιπο κλεισιματος την 31/12/2023 19.872.396 162.696 20.035.092

Υπόλοιπο ανοίγματος την 1/1/2024 19.872.396 162.696 20.035.092
Μεταβολές κατά τη διάρκεια της χρήσης - (4.661) (4.661)
Αναβαλλόμενος Φόρος - 1.025 1.025
Υπόλοιπο κλεισιματος την 31/12/2024 19.872.396 159.060 20.031.456

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023
Υποχρέωση καθορισμένων 1η Ιανουαρίου 97.061 129.196
Τρέχον κόστος απασχόλησης 10.141 11.767
Kαθαρός τόκος  πάνω στην υποχρέωση παροχών 3.937 4.247
Κόστος (αποτέλεσμα) Περικοπών - 8.012
Παροχές πληρωθείσες εντός του τρέχοντος έτους - (60.000)
Αναλογιστικά κέρδη/ζημίες στην υποχρέωση. 4.661 3.840

Υποχρέωση καθορισμένων παροχών την 31η Δεκεμβρίου
115.800 97.061

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023
Τρέχον κόστος απασχόλησης 10.141 11.767
Kαθαρός τόκος  πάνω στην υποχρέωση παροχών 3.937 4.247
Κόστος (αποτέλεσμα) Περικοπών - 8.012
Παροχές πληρωθείσες εντός του τρέχοντος έτους - (60.000)

Συνολικά έξοδα αναγνωρισμένα στην Κατάσταση 
Αποτελεσμάτων

14.078 (35.974)
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Τα ποσά που αναγνωρίζονται στα λοιπά συνολικά έσοδα της Κατάστασης Λοιπών Συνολικών Εσόδων είναι: 

 
 
Οι κύριες αναλογιστικές παραδοχές που χρησιμοποιήθηκαν για τους ανωτέρω λογιστικούς σκοπούς είναι οι εξής: 
 

 
 
Οι βασικές αναλογιστικές παραδοχές για τον προσδιορισμό των υποχρεώσεων είναι το επιτόκιο προεξόφλησης και η 
αναμενόμενη μεταβολή των μισθών. Επιπλέον διενεργήθηκε ανάλυση ευαισθησίας για τα παραπάνω και το αποτέλεσμα που θα 
είχε στην υποχρέωση και στα αποτελέσματα περιόδου για το 2024 έχουν ως εξής: 
 

 
 
Οι παραπάνω παραδοχές αναπτύχθηκαν από τη Διοίκηση σε συνεργασία με ανεξάρτητο αναλογιστή που εκπόνησε την 
αναλογιστική μελέτη. 

 
13. ΑΝΑΒΑΛΛΟΜΕΝΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

Οι αναβαλλόμενοι φόροι εισοδήματος προκύπτουν από τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και των φορολογικών 
βάσεων των στοιχείων του ενεργητικού και των υποχρεώσεων και υπολογίζονται βάσει του συντελεστή φορολογίας εισοδήματος 
που αναμένεται να ισχύει στις χρήσεις κατά τις οποίες αναμένεται να αναστραφούν οι προσωρινές φορολογητέες και εκπεστέες 
διαφορές.  

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις συμψηφίζονται όταν υπάρχει εφαρμόσιμο νομικό δικαίωμα να 
συμψηφιστούν οι τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις έναντι των τρεχουσών φορολογικών υποχρεώσεων και όταν οι 
αναβαλλόμενοι φόροι αφορούν στην ίδια φορολογική αρχή.  

Σύμφωνα με το άρθρο 6 του Ν. 4799/2021 ο φορολογικός συντελεστής των νομικών προσώπων ορίζεται σε 22%  για τα εισοδήματα 
φορολογικού έτους 2021 και εφεξής. 

Η ανάλυση των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων/ (υποχρεώσεων) έχει ως εξής: 
 

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023

Αναλογιστικό κέρδος(ζημιά)  στην υποχρέωση λόγω 
χρηματοοικονομικών παραδοχών

4.256 5.296

Αναλογιστικό κέρδος(ζημιά)  στην υποχρέωση λόγω εμπειρίας
404 (1.456)

Αναλογιστικά κέρδη/ζημίες στην υποχρέωση.Καταχώρηση στα 
λοιπά συνολικά έσοδα

4.661 3.840 

31/12/2024 31/12/2023
Προεξοφλητικό επιτόκιο της 31ης Δεκεμβρίου 3,04% 3,02%
Μελλοντικές αυξήσεις μισθών 4,00% 3,00%
Πληθωρισμός 2,50% 2,60%

0,5% -0,5%

Σύνολο υποχρέχωσης λόγω μεταβολής παραδοχής 112.603 119.120 

Αύξηση/(μείωση) στην υποχρεώση καθορισμένων παροχών -3.196 3.320

0,5% -0,5%

Σύνολο υποχρέχωσης λόγω μεταβολής παραδοχής 117.990 113.684 

Αύξηση/(μείωση) στην υποχρεώση καθορισμένων παροχών 2.190 -2.116

Προεξοφλητικό επιτόκιο 

Μελλοντικές αυξήσεις μισθών
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14. ΔΑΝΕΙΑΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
 
Οι Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις της Εταιρείας είναι μηδενικές για το τρέχον και το συγκριτικό έτος. Οι 
Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις της Εταιρείας αναλύονται ως εξής. 
 

 
 
Η Εταιρεία αιτήθηκε και χορηγήθηκε Επιστρεπτέα Προκαταβολή 1 – Αίτηση  χορήγησης (ΚΥΑ ΓΔΟΥ 94/3.5.2020), στα πλαίσια 
στήριξης της Οικονομίας από την Κυβέρνησης κατά του COVID-19, ποσό €159.402. Η Εταιρεία εντός του 2024 έλαβε σχετικό 
σημείωμα από τις αρμόδιες αρχές σχετικά με το ακριβές ποσό οφειλής της επιστρεπτέας προκαταβολής το οποίο ανέρχεται σε 
€  79.700,80 . Η εταιρεία προέβη σε εφάπαξ εξόφληση του υπολοίπου και ως εκ τούτου είχε μια ωφέλεια 15% στην 
υποχρέωση. Η ωφέλεια αυτή μαζί με το ποσό της μη επιστρεπτέας προκαταβολής (σύνολο €  91.655,92) αναγνωρίστηκαν ως 
έσοδο στο κονδύλι  Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης της Κατάστασης Συνολικού Εισοδήματος (σημ. 22).   
 

15. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ  
 
Οι υποχρεώσεις μίσθωσης για την Εταιρεία αναλύονται ως εξής : 
 

 
 
 
 
 
 
 

Ποσά σε € 
Υπόλοιπο ανοίγματος 

την 1/1/2023
(Χρέωση)/Πίστωση 
στα αποτελέσματα 

(Χρέωση)/  
Πίστωση στην 
καθαρή θέση

Υπόλοιπο 
κλεισιματος την 

31/12/2023
Ενσώματα Πάγια (3.917) (2.333) - (6.251)
Δικαιώματα χρήσης στοιχείων ενεργητικού (54.836) 5.877 - (48.959)
Άυλα περιουσιακά στοιχεία (359.558) 47.737 - (311.822)
Απαιτήσεις από πελάτες και λοιπές εμπορικές 
απαιτήσεις

90.912 - -
90.912

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από 
την υπηρεσία

28.423 (7.914) 845
21.353

Λοιπές Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις 43.235 (6.140) - 37.095
Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 16.500 5.432 - 21.932
Συμψηφισμός Αναβαλλόμενων Φορολογικών 
Απαιτήσεων και Υποχρεώσεων (239.241) 42.658 845 (195.739)

Ποσά σε € 
Υπόλοιπο ανοίγματος 

την 1/1/2024
(Χρέωση)/Πίστωση 
στα αποτελέσματα 

(Χρέωση)/  
Πίστωση στην 
καθαρή θέση

Υπόλοιπο 
κλεισιματος την 

31/12/2024
Ενσώματα Πάγια (6.251) 2.241 - (4.010)
Δικαιώματα χρήσης στοιχείων ενεργητικού (48.959) 7.846 - (41.113)
Άυλα περιουσιακά στοιχεία (311.822) 48.169 - (263.653)
Απαιτήσεις από πελάτες και λοιπές εμπορικές 
απαιτήσεις 90.912 (78.666) - 12.246
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από 
την υπηρεσία 21.353 3.097 1.025 25.475
Λοιπές Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις 37.095 - - 37.095
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις Μισθώσεων - (4.280) - (4.280)
Βραχυπρόθεσμες  Υποχρεώσεις Μισθώσεων - (5.440) (5.440)
Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 21.932 1.146 - 23.078
Συμψηφισμός Αναβαλλόμενων Φορολογικών 
Απαιτήσεων και Υποχρεώσεων (195.739) (25.887) 1.025 (220.601)

Ποσά σε € 
Βραχυπρόθεσμες Δανειακές Υποχρεώσεις 31/12/2024 31/12/2023
Επιστρεπτέα Προκαταβολή - 159.402
Σύνολο βραχυπρόθεσμων δανείων - 159.402

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις Μίσθωσης 163.356 182.811
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις Μίσθωσης 28.073 52.802
Σύνολο 191.429 235.613



UNISOFT TECHNOLOGIES MON. A.E. 
ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

 

 

36 

Οι ελάχιστες μελλοντικές πληρωμές για 31/12/2024 για την Εταιρεία αναλύονται ως εξής : 
 

 
 

16. ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
 
Τα υπόλοιπα προμηθευτών και λοιπών συναφών υποχρεώσεων της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 
 

17. ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

Οι λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 
 

18. EΣΟΔΑ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 
 
Η κίνηση των Εσόδων επόμενων χρήσεων αναλύεται ως εξής : 
 

 
 
Η ανάλυση των Εσόδων επόμενων χρήσεων σε βραχυπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα έχουν ως εξής : 

 

 
  

Ελάχιστες μελλονικές πληρωμές  
Πληρωμές

Χρηματοικονομικό 
κόστος

Καθαρή παρούσα αξία την 
31/12/2024

Εντός του επόμενων 12 μηνών 39.134 (11.062) 28.073 
Από 1 έως 5 έτη 123.204 (27.084) 96.120 
Πάνω από 5 έτη 72.973 (5.737) 67.236 
 Σύνολο 235.311 (43.882) 191.429 

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023
Προμηθευτές 9.170 13.118
Λοιπές υποχρεώσεις - 231
Σύνολο 9.170 13.349

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023
Μισθοί και ημερομίσθια πληρωτέα 240 396
Προκαταβολές πελατών 33.334 40.722
Ασφαλιστικοί οργανισμοί 28.213 33.973
Λοιποί φόροι (πλην φόρου εισοδήματος) 20.612 24.663
Δεδουλευμένα έξοδα 40.256 40.414
Υποχρεώσεις από Φόρο Προστιθέμενης Αξίας 47.221 59.257
Ποσά οφειλόμενα σε συνδεδεμένα μέρη 2.946 -
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις προς τους πρώην μετόχους θυγατρικής 49.900 49.900
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 48.864 48.864
Σύνολο 271.586 298.189

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023
Υπόλοιπο απογραφής 1/1 778.391 800.450
Έσοδα που αναγνωρίστηκαν στην περίοδο (767.258) (792.268)
Έσοδα που μεταφέρθηκαν στις επόμενες χρήσεις 852.160 770.209
Υπόλοιιπο λήξης 31/12 863.293 778.391

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023
Μακροπρόθεσμα Έσοδα επόμενων χρήσεων 17.796 11.133
Βραχυπρόθεσμα έσοδα επόμενων χρήσεων 845.497 767.258
Υπόλοιιπο λήξης 31/12 863.293 778.391
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19. ΠΩΛΗΣΕΙΣ 

Η ανάλυση του κύκλου εργασιών της Εταιρείας παρατίθεται στον παρακάτω πίνακα: 

 
 

20. ΑΝΑΛΥΣΗ  ΕΞΟΔΩΝ ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

Η ανάλυση των εξόδων της Εταιρείας ανά κατηγορία είναι οι εξής: 

 

Η αύξηση στις αμοιβές και λοιπά έξοδα τρίτων αφορά κατά κύριο λόγο σε χρεώσεις management fees από την μητρική εταιρεία 
SOFTONE, οι οποίες δεν είχαν αποπληρωθεί πλήρως στις 31.12.2024. 

 
 

21. ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 

Τα Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης της Εταιρείας έχουν ως εξής: 

 
 
 

22. ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 

Τα Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης της Εταιρείας έχουν ως εξής: 

 
 
Στο κονδύλι έσοδα προηγούμενων χρήσεων περιλαμβάνεται το έσοδο από την επιδότηση του μη επιστρεπτέου μέρους της 
επιστρεπτέας προκαταβολής ,ποσού € 91.655,92 . 
  

Ποσά σε € 
01/01-

31/12/2024
01/01-

31/12/2023
Πωλήσεις υπηρεσιών που αναγνωρίζονται σταδικά με την πάροδο του χρόνου  1.357.672 1.685.124 
Πωλήσεις υπηρεσιών  που αναγνωρίζονται σε συγκεκριμένη χρονική στιγμή 801.848 475.000 
Σύνολo 2.159.520 2.160.124 

Ποσά σε € 1/1 -31/12/2024 1/1 -31/12/2023
Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 721.982 1.069.862
Προμήθειες 719 5.419
Αμοιβές και λοιπά έξοδα τρίτων 118.944 33.244
Έξοδα για ασφάλιστρα 126 641
Ενοίκια λειτουργικών μισθώσεων - 2.287
Φόροι και τέλη 8.745 15.686
Διάφορα έξοδα 51.927 90.076
Έξοδα προβολής 2.079 3.260
Αποσβέσεις 291.131 313.926
Σύνολο 1.195.652 1.534.401

Ποσά σε € 
01/01-

31/12/2024
01/01-

31/12/2023
Λοιποί φόροι τέλη, πρόστιμα και προσαυξήσεις - 110
Ζημίες από την καταστροφή ενσωμάτων παγίων 12.084 -
Έκτακτα έξοδα 1.071 69
Σύνολο λοιπών εξόδων εκμετάλλευσης 13.155 179

Ποσά σε € 
01/01-

31/12/2024
01/01-

31/12/2023
Κέρδη από πώληση παγίων 74 -
Έσοδα από αχρησιμοποίητες προβλέψεις - 8.680
Έσοδα προηγούμενων χρήσεων 99.087 17.546
Έκτακτα έσοδα 11.366 378
Σύνολο λοιπών εσόδων εκμετάλλευσης 110.527 26.604
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23. ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 

Τα χρηματοοικονομικά έξοδα της Εταιρείας έχουν ως εξής: 

 
 

24. ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 
 

Τα ποσά των φόρων που απεικονίζονται στις συνημμένες καταστάσεις συνολικού εισοδήματος, αναλύονται ως εξής: 

 

Η συμφωνία για το ποσό των φόρων εισοδήματος που καθορίζεται από την εφαρμογή του Ελληνικού φορολογικού συντελεστή στα 
κέρδη προ φόρων συνοψίζεται ως εξής: 

 
Σύμφωνα με το άρθρο 6 του Ν. 4799/2021 ο φορολογικός συντελεστής των νομικών προσώπων ανέρχεται σε 22%  για τα 
εισοδήματα φορολογικού έτους 2021 και εφεξής. 
 

25. ΚΟΣΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
 
Το κόστος εργαζομένων αναλύεται ως εξής: 
 

 
 
Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού της Εταιρείας την 31/12/2024  ήταν 16, όπως και στις 31/12/2023. 
  

Ποσά σε € 
01/01-

31/12/2024
01/01-

31/12/2023
Τόκοι δανείων από συνδεδεμένα μέρη - 34.817
Τόκοι Χρηματοδοτικών μισθώσεων 12.389 10.557
Προμήθειες τραπεζών 1.059 577
Χρηματοοικονομικό κόστος παροχών προσωπικού 3.937 4.247
Λοιπά έξοδα τραπεζών - 38
Σύνολο χρηματοοικονομικών εξόδων 17.386 50.237

Ποσά σε € 01/01-31/12/2024 01/01-31/12/2023
Τρέχον έξοδο φόρου (267.179) (169.080)
Αναβαλλόμενος φόρος αποτελεσμάτων (25.888) 42.658
Σύνολο φόρου εισοδήματος συνεχιζόμενης δραστηριότητας (293.067) (126.422)

Ποσά σε € 01/01-31/12/2024 01/01-31/12/2023
Κέρδη προ Φόρων 1.043.857 601.912 
Συντελεστής Φόρου 22% 22%
Αναμενόμενη Δαπάνη Φόρου 229.649 132.421 

Προ/γές για εισοδήματα που δεν υπόκεινται σε φορολογία
 - Συμψηφισμός λόγω σωρευμένων ζημιών προηγούμενων χρήσεων (7.616) (2.990)
Προς/γές για έξοδα που δεν εκπίπτουν για φορ/κούς σκοπούς
 - Μη εκπιπτώμενες δαπάνες 98.774 23.323 
 - Λοιπές δαπάνες που δεν αναγνωρίζονται για έκπτωση 410 76.435 
 - Λοιπά (28.150) (102.766)
Σύνολο φόρου 293.067 126.423 

Ποσά σε € 
01/01-

31/12/2024
01/01-

31/12/2023
Μισθοί, ημερομίσθια και επιδόματα 541.705 831.149
Έξοδα κοινωνικής ασφάλισης 123.449 180.664
Αποζημιώσεις απόλυσης - 60.000
Συνταξιοδοτικές παροχές 5.362 8.066
Συντάξεις - προγράμματα καθορισμένων εισφορών 10.141 (40.221)
Λοιπές παροχές σε εργαζομένους 41.324 30.204
Σύνολο κόστους εργαζομένων 721.982 1.069.862



UNISOFT TECHNOLOGIES MON. A.E. 
ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

 

 

39 

26. ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΒΑΣΙΚΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ 

Οι παροχές των βασικών διευθυντικών στελεχών της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 
Ο αριθμός των διευθυντικών στελεχών της Εταιρείας την 31/12/2024 είναι 5 άτομα στις  και 6 άτομα στις 31/12/2023. 
 

27. ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

Ενδεχόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 

Οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρείας δεν είναι οριστικές, καθώς υπάρχουν ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις, οι οποίες 
αναλύονται ως εξής: 

Επωνυμία Ανέλεγκτες Φορολογικά Χρήσεις 
Unisoft ΑΕ 2018 – 9/6/2022 
Unisoft Technologies Μ.A.E 9/6/2022 – 31/12/2024 

 

Για τις ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις υπάρχει το ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά τον χρόνο 
που θα εξετασθούν και θα οριστικοποιηθούν. 

Για τις χρήσεις 2011 έως και 2021, η Εταιρεία Unisoft ΑΕ έχει υπαχθεί σε ειδικό φορολογικό έλεγχο που διενεργήθηκε από 
Ορκωτούς Ελεγκτές Λογιστές σύμφωνα με το άρθρο 82 του Ν. 2238/1994 και το άρθρο 65Α του Ν.4174/2013 και έλαβε Έκθεση 
Φορολογικής Συμμόρφωσης χωρίς επιφύλαξη. Σημειώνεται ότι σύμφωνα με την εγκύκλιο ΠΟΛ.1006/2016 οι εταιρείες που έχουν 
υπαχθεί στον ως άνω ειδικό φορολογικό έλεγχο δεν εξαιρούνται από τη διενέργεια του τακτικού φορολογικού ελέγχου από τις 
αρμόδιες φορολογικές αρχές. Η Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι, σε ενδεχόμενους μελλοντικούς επανελέγχους από τις 
φορολογικές αρχές, εάν τελικά διενεργηθούν, δεν θα προκύψουν επιπρόσθετες φορολογικές διαφορές με σημαντική επίδραση στις 
οικονομικές καταστάσεις.  

 
Για τη χρήση 2022 ο ειδικός έλεγχος για τη λήψη Έκθεσης Φορολογικής Συμμόρφωσης της Εταιρείας για τη περίοδο 9/6/2022 – 
31/12/2022, ολοκληρώθηκε και η Εταιρία έλαβε Έκθεση Φορολογικής Συμμόρφωσης χωρίς επιφύλαξη. Ομοίως για την χρήση 
2023. 

Για τη χρήση 2023 ο ειδικός έλεγχος για τη λήψη Έκθεσης Φορολογικής Συμμόρφωσης της Εταιρείας για τη περίοδο 1/1/2023 – 
31/12/2023, ολοκληρώθηκε και η Εταιρία έλαβε Έκθεση Φορολογικής Συμμόρφωσης χωρίς επιφύλαξη. Ομοίως για την χρήση 
2023. 

Για τη χρήση 2024 ο ειδικός έλεγχος για τη λήψη Έκθεσης Φορολογικής Συμμόρφωσης της Εταιρείας, βρίσκεται σε εξέλιξη και δεν 
αναμένεται κατά την ολοκλήρωσή του να προκύψουν διαφορές με ουσιώδη διαφοροποίηση στις φορολογικές υποχρεώσεις που 
αποτυπώνονται στις οικονομικές καταστάσεις.  

Σύμφωνα με την πρόσφατη σχετική νομοθεσία, ο έλεγχος και η έκδοση των φορολογικών πιστοποιητικών, ισχύει για τις χρήσεις 
2016 και εφεξής, σε προαιρετική βάση. 

Σημειώνεται ότι, την 31/12/2024 παραγράφηκαν οι χρήσεις έως την 31/12/2018 σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.1 του 
άρθρου 36 Ν.4174/2013. 

Η Εταιρεία προβαίνει σε ετήσια εκτίμηση των ενδεχόμενων υποχρεώσεων που αναμένεται να προκύψουν από τον έλεγχο 
παρελθουσών χρήσεων, διενεργώντας σχετικές προβλέψεις, όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο.  

Εμπράγματα βάρη και Εγγυήσεις 
Δεν υφίστανται.  
 
Δικαστικές υποθέσεις 
Η Εταιρεία εμπλέκεται (υπό την ιδιότητα του εναγόμενου και του ενάγοντος) σε διάφορες δικαστικές υποθέσεις και διαδικασίες 
επιδιαιτησίας στα πλαίσια της κανονικής λειτουργίας της. Η Εταιρεία σχηματίζει προβλέψεις στις Οικονομικές Καταστάσεις 
σχετικά με τις εκκρεμείς νομικές υποθέσεις, όταν είναι πιθανό ότι θα απαιτηθεί εκροή πόρων για τον διακανονισμό της 
υποχρέωσης και το ποσό αυτό μπορεί να εκτιμηθεί αξιόπιστα. 

Ποσά σε € 
01/01-

31/12/2024
01/01-

31/12/2023
Μισθοί & άλλες βραχυπρόθεσμες εργασιακές παροχές 93.094 175.091
Κόστος κοινωνικής ασφάλισης 21.653 40.818
Αποζημιώσεις λόγω εξόδου από την υπηρεσία - 60.000
Σύνολο 114.747 275.909
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Η Διοίκηση καθώς και οι νομικοί σύμβουλοι εκτιμούν ότι οι εκκρεμείς υποθέσεις αναμένεται να διευθετηθούν χωρίς σημαντικές 
αρνητικές επιδράσεις στην χρηματοοικονομική θέση της Εταιρείας, ή στα αποτελέσματα της λειτουργίας της. 
 

28. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ  
 
Οι συναλλαγές και υπόλοιπα με τα συνδεδεμένα μέρη έχουν ως εξής: 
 

 
 

Οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα της Εταιρίας με τα συνδεδεμένα μέρη που ανήκουν στον Όμιλο της Olympia Group Ltd έχουν ως 
εξής: 

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 
Εμπορικές Υποχρεώσεις  -   - 
Αγορές και έξοδα 2.306 1.908 

 
 
 

29. ΣΚΟΠΟΙ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΙΝΔΥΝΩΝ 

Η Εταιρεία είναι εκτεθειμένη σε χρηματοοικονομικούς κινδύνους όπως ο κίνδυνος της αγοράς (τα επιτόκια, οι τιμές της αγοράς, 
διακυμάνσεις στις συναλλαγματικές ισοτιμίες κτλ), ο πιστωτικός κίνδυνος και κίνδυνος ρευστότητας. Το γενικό πρόγραμμα 
διαχείρισης κινδύνων της Εταιρείας στοχεύει στον περιορισμό της αρνητικής επίδρασης στα χρηματοοικονομικά αποτελέσματα που 
προκύπτει από την αδυναμία πρόβλεψης των χρηματοοικονομικών αγορών και τη διακύμανση στις μεταβλητές του κόστους και των 
πωλήσεων.  

Συναλλαγματικός κίνδυνος 

Ο συναλλαγματικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος διακύμανσης της αξίας των χρηματοοικονομικών μέσων, των στοιχείων του 
ενεργητικού και υποχρεώσεων εξαιτίας των αλλαγών στις συναλλαγματικές ισοτιμίες. Η μεγάλη πλειοψηφία των συναλλαγών και 
των υπολοίπων της Εταιρείας είναι σε ευρώ. Ως εκ τούτου, η έκθεση σε συναλλαγματικούς κινδύνους αξιολογείται ως μηδαμινή.  

Κίνδυνος Επιτοκίου 

Οι αλλαγές στα επιτόκια μπορούν να επηρεάσουν το καθαρό εισόδημα της Εταιρείας αυξάνοντας το κόστος εξυπηρέτησης του 
χρέους που αναλαμβάνει για τη χρηματοδότησή της. Οι μεταβολές στο επίπεδο των επιτοκίων μπορούν παράλληλα να επηρεάσουν, 
μεταξύ άλλων: (α) το κόστος και τη διαθεσιμότητα της χρηματοδότησης χρέους και κατ’ επέκταση την ικανότητα της Εταιρείας να 
πετύχει ελκυστικές αποδόσεις στις επενδύσεις της, και (β) την ικανότητα χρηματοδότησης του χρέους των επενδύσεων και των 
επιχειρηματικών δραστηριοτήτων στις οποίες επενδύει η Εταιρεία. 

Κατά την 31η Δεκεμβρίου 2024  η Εταιρεία δεν έχει δανειακές υποχρεώσεις με κυμαινόμενο επιτόκιο. 
 
Πιστωτικός Κίνδυνος 

Πιστωτικός κίνδυνος είναι η πιθανή μη έγκαιρη αποπληρωμή προς την Εταιρεία των υφιστάμενων και ενδεχόμενων υποχρεώσεων 
των αντισυμβαλλόμενων. Τα στοιχεία του ενεργητικού τα οποία εκτίθενται σε πιστωτικό κίνδυνο κατά την ημερομηνία αναφοράς 
της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης αναλύονται ως εξής: 

  

Η αναμενόμενη πιστωτική ζημία για την Εταιρεία είναι αυτή που αναφέρεται στην σημείωση 8. 

 Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023
Εμπορικές Απαιτήσεις 677.105 314.212
Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 2.946 -
Πωλήσεις 2.185.350 2.000.157
Χρηματοοικονομικά έξοδα - 34.817
Αγορές και έξοδα 101.128 22.777

 Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023

Κατηγορίες χρημ/κών στοιχείων 

Λοιπά Κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού 78.448 11.381

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 765.254 90.455

Απαιτήσεις από πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 779.105 448.312

Σύνολο 1.622.808 550.148
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To credit rating των ταμειακών διαθεσίμων της Εταιρείας για την 31/12/2024 αναλύεται ως εξής: 

  

Κίνδυνος Ρευστότητας 

Η συνετή διαχείριση του κινδύνου ρευστότητας προϋποθέτει την επάρκεια χρηματικών διαθεσίμων και την ύπαρξη των αναγκαίων 
διαθέσιμων πηγών χρηματοδότησης. Η  Εταιρεία διαχειρίζεται τις ανάγκες ρευστότητας σε καθημερινή βάση, μέσω της 
συστηματικής παρακολούθησης των βραχυπρόθεσμων και μακροπρόθεσμων χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων, καθώς επίσης 
και μέσω της καθημερινής παρακολούθησης των πραγματοποιούμενων πληρωμών. Παράλληλα, η Εταιρεία παρακολουθεί 
συνεχώς την ωρίμανση τόσο των απαιτήσεων όσο και των υποχρεώσεων, με αντικειμενικό σκοπό τη διατήρηση μιας ισορροπίας 
μεταξύ της συνέχειας των κεφαλαίων και της ευελιξίας μέσω της τραπεζικής πιστοληπτικής της ικανότητας. 

Ο παρακάτω πίνακας συνοψίζει τις ημερομηνίες λήξεως των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων που απορρέουν από τις 
σχετικές συμβάσεις σε μη προεξοφλημένες τιμές: 
 

    
  

30. ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ 
 
Με την από 01/01/2025 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της σύμφωνα με την οποία εκλέχθηκε νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο της εταιρείας. Η σύνθεση του Δ.Σ. διαμορφώνεται ως εξής: 

Πρόεδρος  του Διοικητικού Συμβουλίου Κοτζαμανίδης Αντώνιος 
Διευθύνων Σύμβουλος Πεδουλάκη Μαρία 
Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου Κωτσογιάννη Ιωάννα 

Πέραν των ανωτέρω δεν υπάρχουν μεταγενέστερα των οικονομικών καταστάσεων της 31ης Δεκεμβρίου 2024 γεγονότα, που 
να αφορούν την Εταιρεία, στα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς. 

 
Αθήνα, 31 Μαρτίου 2025 

 
Η Διευθύνων Σύμβουλος Ο Πρόεδρος  Δ.Σ. Ο Προϊστάμενος Λογιστηρίου 

   
 

 
 
  

 

Μαρία Α. Πεδουλάκη Κοτζαμανίδης Αντώνιος Απόστολος Ε. Σάλτας 

ΑΔΤ ΑΡ195426 ΑΔΤ ΑΙ122524 
ΑΔΤ Α00991654 

Αρ αδείας 48836/Α΄Τάξης 

Rating 31/12/2024 31/12/2023
B2 764.900 16.574
B3 - 73.524
Σύνολo Tαμειακών διαθεσίμων σε τράπεζες 764.900 90.098
Διαθέσιμα στο ταμείο 355 357
Σύνολo Tαμειακών διαθεσίμων 765.254 90.455

Ποσά σε € εντός 6 μηνών 6 έως 12 μήνες 1 έως 5 έτη άνω των 5 ετών
Υποχρεώσεις χρηματοδοτικών μισθώσεων 13.790 14.283 96.120 67.236
Προμηθευτές και συναφείς υποχρεώσεις 9.170 - - -
Λοιπές βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 222.722 48.864 - -
Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 59.376 267.207 - -
Σύνολο 305.058 330.354 96.120 67.236

Ποσά σε € εντός 6 μηνών 6 έως 12 μήνες 1 έως 5 έτη άνω των 5 ετών
Υποχρεώσεις χρηματοδοτικών μισθώσεων 34.774 18.028 127.448 55.362
Προμηθευτές και συναφείς υποχρεώσεις 6.674 6.674 - -
Λοιπές βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 149.095 149.095 - -
Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις - 169.080 - -
Σύνολο 190.543 342.877 127.448 55.362

31/12/2024
Βραχυπρόθεσμες Μακροπρόθεσμες

31/12/2023
Βραχυπρόθεσμες Μακροπρόθεσμες
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